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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK

1. A katalógusban ismertetett tételek 2003. november 4–7. között a Kárász utcai Antikvárium

kirakatában és üzletében, november 8-án 9–10 óráig pedig az árverés helyszínén tekinthetôk meg,

és a bemutatott állapotban kerülnek árverésre. A leütés után reklamációt nem fogadunk el.

2. Az árverésen számozott, névre kiadott kártyákkal lehet licitálni. A vételi szándékot a

kártya magasba emelésével kell jelezni.

3. Az árverésvezetô a katalógus számsorrendjében haladva bemondja a tételszámot, a mû

szerzôjét, címét, kikiáltási árát. A vételár az adott értékhatárok között az alábbi összegekkel

emelkedik:

1–1000 Ft-ig 100 Ft,

1000–3000 Ft-ig 200 Ft,

3000–10 000 Ft-ig 500 Ft,

10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft,

20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft,

50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft,

100 000 Ft felett 10 000 Ft.

Az árverésen lehetôség van nagyobb összeggel is emelni az ajánlatot, ennek jelzése után az

árverés vezetôje visszaáll a fenti táblázatban rögzített emelésekhez.

Az árverésvezetô addig emeli az összeget, amíg csak egy ajánlat marad, s ezt a legmagasabb

összeget leüti.

4. Amennyiben a könyvre az Országos Széchényi Könyvtár is igényt tart, az elért legmaga-

sabb áron elôvételi jog illeti meg.

5. A leütéssel – a 4. pont feltételétôl függôen – a könyv a Vevô tulajdonába megy át, s ezt

a kifizetéssel érvényesíti.

6. A leütési ár után az árverezôk 10% árverési jutalékot számítanak fel.

7. Az aukció folyamán el nem kelt tételekre árverés közben bármikor új árverés indulhat.

8. Azok a Vásárlók, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi megbízást

adhatnak. Az ügyfél a vételi megbízással egyidejûleg kifizeti, illetve postára adja az általa

felkínált összeg 50%-át. Ezt sikertelen megbízás esetén az árverést követô héten visszafizet-

jük, illetve visszaküldjük.

9. Könyvtárak, közületek vételi megbízásukat cégszerû aláírással írásban is megküldhetik.

Vételi megbízást csak értékhatár megjelölésével fogadunk el.

Azonos ajánlat esetén a korábban beérkezett ajánlat érvényesül. Sikeres vásárlás esetén az auk-

ciót követôen postán utánvéttel küldjük el a könyvet. (A postázási költség a vevôt terheli.)

Telefonon, mobiltelefonon történô licitálást nem fogadunk el.

ÉRDEKLÔDNI A 62/420-398, 30/223-5116 SZÁMOKON LEHET. FAX: 62/407-511.
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1. Az ADVINENT és Zaneboni
Állatseregletében lévõ vadak
névjegyzéke a’ nevezetesebbek rövid
leírásával és életmódjával.
Kolozsvártt, 1846. 16 l.
Átkötött, modern vászonkötésben,
körülvágott, helyenként a lapszámozást
is levágták. A címlap alsó része
hiányos, hátoldalán tintás bejegyzés.
Néhány lap vízfoltos.
OSZK nem ismeri. Ritka!

4000,–

2. ADY Endre
– – válogatott versei.
Bp., 1921. Pallas. 234 l. + 8 t.
(Jaschik Álmos hártyapapírral védett
színes illusztrációi).
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben néhány lapon
gyermekfirkák.
Az elsõ szennylap hiányzik, a hátsó 
szennylapon tintával beírt vers.

4000,–

3. ADY Endre
Az uj Hellász. (Karcolatok.)
Bp., 1920. Amicus. 110 l.
Elsõ kiadás!
Kozma Lajos címlapjával
és könyvdíszeivel.
1400-ból a 723 sz. példány.
Az eredeti borító felhasználásával,
kartonba kötve. Szép példány.

2000,–

4. ALMÁSY László
Autóval Szudánba.
Elsõ autó-utazás a Nílus mentén.
Vadászatok angol-egyiptomi Szudánban.
Cholnoky Jenõ elõszavával.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép) 240 l.,
28 t. + 1 térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Címlapon tulajdonosi név.
Néhány lapszél vízfoltos.

3000,–

5. ALMÁSY László
Az ismeretlen Szahara.
94 képmelléklettel, térképpel.
Bp., é. n. Franklin. 216 l. + 32 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kissé kopott.

3000,–

6. ALMÁSY László
Levegõben… homokon.
Bp., é. n. Franklin. 146 l., 1 sztl. lev.
16 t. (42 képpel)
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
kissé kopott, vízfoltos.

3000,–

7. ALVINCZI Ferencz
Erkölcsi példák.
Gyüjté – –.
Egyházi és világi népoktatóknak
használatul.
Pest, 1858. Ráth Mór. 1 sztl. lev. 
471 l., VIII, (tartalom) VIII,
(tárgymutató)
Korabeli félvászon kötésben.
Címlapján tulajdonosi név
és pecsét.

4000,–

8. APOR–kódex.
Bevezetéssel ellátta és hasonmásban
közzéteszi Szabó Dénes.
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Tud. Int. 
XX, 2 sztl. lev. 228 l., 1 sztl. lev.
/Codices Hungarici II./
Kiadói, fûzött, javított borítóban.
A kötetben több helyen tulajdonosi
bélyegzõ.
Körülvágatlan példány.

4000,–

9. APPONYI Albert, gróf
Ötven év. Ifjukorom – 
Huszonöt év az ellenzéken.
Bp., 1922. Pantheon. 257 l., 3 sztl. lev.
(1 t. a szerzõ arcképe hiányzik.)
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/Apponyi: Emlékirataim I./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2000,–

10. APRÓ István
A vasúti felépítmény és fenntartása.
A szegedi pályamesteri tanfolyamon
tartott elõadás alapján.
Szeged, 1934. Városi ny. XII, 355 l.,
LI, (ábrák).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2400,–

11. ARANY János
Tillaárom haj!
– – vidám versei.
Kolozsvár, (1942.) Lepage Lajos.
116 l. + 2 sztl. lev. Andrásy Zoltán
rajzaival és R. Berde Mária elõszavával
az 1942. évi magyar könyvnapra
készült kötet.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600,–

12. ARANY Lászó
Összes mûvei.
Közrebocsátja Gyulai Pál.
Bp., 1900–1901. Franklin. 1–5. kötet.
1. Költeményei. 1 t. (címkép), 409 l.,
1 sztl. lev. 2 t. (fotó)
2. Irodalmi és nyelvészeti tanulmányok.
1 t. (címkép), 414 l., 1 sztl. lev.
3. Történelmi és politikai tanulmányok.
1 t. (címkép), 448 l., 1 sztl. lev.
4. Magyar népmese gyûjteménye. 304 l.
5. Mûfordításai. 355 l.
Kiadói, dúsan aranyozott piros
vászonkötésben, aranymetszett.
A kötetek címlapjain iskolai
bélyegzõ és sorszám, valamint
„Legifj. Szász Károly könyvtára”
bélyegzõ és autográf aláírás
1901-bõl. Kifogástalan állapotú
kötetek.

15 000,–

13. ARÁNYI Lajos
A kórbonctan elemei.
Gyógygyakorló és törvényszéki orvosok
számára Sokratesi modorban. Budán,
1864. Egyetemi Ny. 7 sztl. lev. 383 l.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban.

5000,–

14. ARLINCOURT Victor D’
Nagy Károly.
Hõsköltemény 24 énekben.
Franciából magyarázta Benke Jósef.
1–2. kötet (egybekötve).
Pesten, 1834. Trattner-Károlyi.
1 t. (kõnyomatú címkép), XII, 232 l.;
1 t. (kõnyomatú címkép), 208 l. + 
1 térkép melléklet.
(Az utolsó oldalon a lapszámozás
tévesen 147.)
Modern, felirat nélküli vászonban.
A kötetben több helyen tulajdonosi név.
Egy lapon sérülés (eltüntetett, régi
bélyegzõ nyoma, mely szöveget
nem érint).
Helyenként vízfoltnyomok.

6000,–

15. ÁRVÍZKÖNYV Szeged javára.
Írták a Kisfaludy-Társaság tagjai.
Szerk.: Szász Károly.
Bp., 1880. Franklin. 3 sztl. lev. 1 t., 518 l.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
aranymetszett. A kötéstáblán
Gottermayer és Halfer
könyvkötészetének címkéje.
Címlapján tulajdonosi név.

4000,–

16. AUTÓSOK, motorosok túrakönyve
Szerk.: Feledy Béla.
Bp., 1956. Mûszaki. 256 l.,
1 melléklet, 11 térkép.
Lapszámozáson belül 28 oldalnyi
képes autó, motor típusismertetés.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600,–
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17. BABITS Mihály
Pávatollak. Mûfordítások.
(Bp.), 1920. Táltos. 134 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan.
A címlapon és borítón tulajdonosi
bélyegzõ.

2000,–

18. BAKÓ József
Mélybe–mégis fölfelé. Versek.
Kecskemét, (1940.) Magyar Élet. 75 l.
Dedikált!
Kiadói fûzött papírborítóban,
felvágatlan és körülvágatlan
példány. Jó állapotban.

1000,–

19. BAKTAY Ervin
A boldog völgy országa.
Barangolások Kasmirban.
83 képpel és 2 térképpel.
Bp., [1943.] Franklin. 1 t. (címkép),
220 l. + 1 térkép, 1 sztl. lev., 28 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kisé kopott.

2800,–

20. BAKTAY Ervin
India. India múltja és jelene, vallásai,
népélete, városai, tájai és mûalkotásai.
1–2. kötet egybekötve.
Bp., (1932.) Singer és Wolfner. 1 t.
323 l. + 40 t.; 1 t. (címkép) 324 l. +
40 t., 1 térkép.
Kiadói, aranyozott vászonkötésbe.
Gerince javított.

4000,–

21. BALASSA József
A magyar nyelv könyve.
A magyar nyelv múltja és jelene.
Helyes magyarság.
Bp., (1943.) Dante. 469 l.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

2000,–

22. BALASSA M. Iván
A parasztház évszázadai.
A magyar lakóház középkori
fejlõdésének vázlata.
Békéscsaba, 1985.
(Békés Megyei Tanács.)
188 l., 2 sztl. lev.
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban.

1200,–

23. BALATON
Mûvészi rézkarcok.
Komjáti Gyula, Somogyi János,
Stettner Béla, Varga Nándor Lajos
képzõmûvészek 1956-ban készült
rézkarcai a Balatonról.
11×16 cm-es 9 mûvészi rézkarc.
Leporelló formában,
aranyozott kartontokban.

5000,–

24. BALÁZS Béla
Filmkultúra.
(A film mûvészetfilozófiája.)
Bp., 1948. Szikra 255 l.
Kiadói kartonban,
javított papírborítóban.

1200,–

25. BALÁZS Béla
Karcsi kalandjai. 
Egy német gyerek története.
(Bp.), 1945. Athenaeum. 162 l.
(Vydai Brenner illusztrációival.)
Az eredeti színes borító
felhasználásával,
félvászon kötésben.
Ritka!

1800,–

26. BÁLINT Sándor
A szegedi népélet 2.
Szeged, 1958. Szeged mj. Városi T. 81 l.
Kiadói kartonkötésben,
illusztrált védõborítóban.
Szép példány.

1000,–
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27. BÁLINT Sándor
A szögedi nemzet. 
A szegedi nagytáj népélete 1–3. kötet.
Lektorálta Ortutay Gyula. Szerk.:
Trogmayer Ottó.
Szeged, 1976, 1977, 1980.
Móra Ferenc Múzeum. (Szegedi ny.)
627 l.; 420 l.; 952 l.
/Móra Ferenc Múzeum évkönyvei
1974/75-2; 1976/77-2; 1978/79-2./
Mindhárom kötet gazdag képanyaggal.
Az elsõ kötet dedikált!
Kiadói, az elsõ két kötet papírkötésben,
a harmadik kartonban, mindhárom
kötet eredeti védõborítóban. 
Jó állapotban.

12 000,–

28. BÁLINT Sándor
Karácsony, húsvét, pünkösd.
A nagyünnepek hazai és közép-európai
hagyományvilágából.
Bp., 1989. Apostoli Szentszék. 403 l.
3. kiadás.
Kiadói vászonkötésben,
illusztrált védõborítóban.
Szép példány.

2000,–

29. BÁLINT Sándor
Népünk ünnepei.
Az egyházi év néprajza.
Bp., (1938.) Szent István T. 310 l.
Kiadói kartonkötésben, a kötetben 
helyenként ceruzás aláhúzások.
Jó állapotban.

1600,–

30. BÁLINT Sándor
Sacra Hungaria.
Tanulmányok a magyar vallásos
népélet körébõl.
(Bp., 1944.) Veritas. (Wiko ny. Kassa.)
210 l., 1 szt. lev. + 5 t.
Kiadói, fûzött kartonborítóban.
Címlapján ajándékozási bejegyzés.
Borító és elõzéklap rozsdafoltos

2000,–

31. BÁLINT Sándor
Szeged népe. Új gyûjtés I.
Gyûjtötte – –.
Szeged, 1933. Prometheus. 86 l., 
1 sztl. lev.
Kiadói fûzött, papírborítóban.
Címlapján tulajdonosi név.
Jó állapotban. Ritka!

2000,–

32. BALLA Antal
II. Rákóczi Ferenc.
Bp., (1943.) Cserépfalvi. 463 l., 8 t.
/Nagy idõk – nagy emberek 8./
Kiadói, fûzött Gábor Pál által
illusztrált borítóban.
Szép példány.

1600,–

33. BÁNYAI Elemér
Zuboly könyve.
– – válogatott munkái. Kunfi Zsigmond
bevezetõ tanulmányával. Ady Endre,
Bölöni György, Krúdy Gyula, Schöpflin
Aladár, Szép Ernõ megemlékezésével.
/Ady Endre: Távol a csatatértõl c. írása./
Összeállította: Mikes Lajos.
Bp., 1916. Budapesti Ujságírók.
(Világosság ny.) 1 t., (címkép),
288 l. Szövegközti képekkel.
Kiadói díszes vászonkötésben.
Elõzék- és címlapon tulajdonosi név.

1600,–

34. BÁRCZI Géza
Magyar szófejtõ szótár.
Bp., 1941. Egyetemi ny. XXIII,
348 l., 1 t. (rövidítések jegyzéke).
Kiadói, aranyozott félvászon
kötésben. Gerince kopott.

3000,–

35. BÁRSONY István
Erdõn, mezõn.
Természeti és vadászati képek. 
Spányi Béla, Pataky László, Mesterházy
Kálmán, Ujváry Ignácz, Goró Lajos
és más mûvészek eredeti rajzaival.
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Bp., 1894. Athenaeum. 207 l., 2 sztl. lev.
+ 15 t. (1 t., belsõ címkép hiányzik.)
Kiadói, festett (Gottermayer)
vászonkötésben. 
Gerince kissé kopott.

8000,–

36. BÁRSONY István
Víg világ.
Mulattató történetek, kalandok, adomák
a vadász-, erdész- és gazdaéletbõl, 
a falu és a puszta világából.
Ill. Garai Ákos és Neogrády Antal.
Bp., [1897.] Athenaeum. 1 t.
(a szerzõ vadászképe), 149 l., 1 sztl.
lev., 25 t.
Szövegközti rajzokkal.
Kiadói, festett (Gottermayer)
vászonkötésben. A kötéstábla
és néhány lap foltos.
Gerincén kis sérülés.

12 000,–

37. BARTHA György, dr.
Alvás és álom.
Szeged, 1906. Endrényi. 229 l.,1 sztl. lev.
Korabeli félvászon kötésben,
jó állapotban.

1200,–

38. BAYER József
A nemzeti játékszín története I–II.
Bp., 1887. Hornyánszky. VIII. 642 l.,
1 sztl. lev. ; VI. 495 l.
Korabeli, aranyozott, félbõr kötésben.
Jó állapotban.

6000,–

39. BECK Zoltán
Vitális Imrének véres a fokosa.
Népballadák Békés megyébõl.
Békéscsaba, 1988. (Békés Megyei
Tanács.) 254 l., 1 sztl. lev.
Papp György szövegközti illusztrációival.
/„Fekete Könyvek” kultúrtörténeti
sorozata 11./
Kiadói vászonkötésben, védõborítóban.

1600,–

40. BEIVINKLER Vilmos
Fajbaromfi tenyésztés.
Bp., 1899. Orsz. Magy. Gazdasági E.
(Pátria ny.) 114 l. + 39 t. 
Korabeli fajták részletes leírásával,
a használatos eszközök ábráival.
Kiadói vászonkötésben, gerince javított.
Jó állapotban.

2400,–

41. BÉKESZERZÕDÉS
A szövetséges és társult hatalmak
és Magyarország között Trianonban
1920 junius 4-én létrejött – –. 
Kommentárral ellátta: dr. Békás Gyõzõ.
Cluj–Kolozsvár, 1921. Lapkiadó. 272 l.
Kiadói papírborítóban. Borítón
és címlapon aláírás. Körülvágatlan
és részben felvágatlan.

2000,–

42. BENEDEK Elek
Csudalámpa. A világ legszebb meséi.
Arany mesekönyv. Meséli: – –. 
Pogány Willy, Ford H. J. és Kotász
Károly rajzaival.
Bp., (1913.) Athenaeum. 313 l.,
1 sztl. lev. + 3 színes tábla.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 
Javított, szép példány.

2000,–

43. BENEDEK Elek
Honszerzõ Árpád.
Elbeszélés a honfoglalás idejébõl.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Bp., 1915. Lampel. 196 l. + 10 t. 2.
kiadás.
Kiadói, aranyozott, festett félvászon
kötésben. Elõzéklapján tulajdonosi név.
Gerince javított.
Szép példány.

3000,–

44. BENYOVSZKY Móricz, gróf
– – saját emlékiratai és útleírásai.
Fordította: Jókai Mór. 1–2. kötet.
Bp., 1888. Ráth. 351 l., IV + 6 t.
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+ 2 melléklet; 423 l., II + 5 t.
+ 2 melléklet.
/Gróf Benyovszky Móricz életrajza,
saját emlékiratai és útleírásai 2–3./
Kiadói, festett, aranyozott
díszkötésben, aranymetszett.
Jó állapotú, szép példány, mindkét
kötet címlapján iskolai bélyegzõ.

8000,–

45. BEÖTHY Zsolt
A magyar irodalom története.
Képes díszmunka két kötetben. 
Szerk.: – –. 2. kiadás.
Bp., 1899–1900. Athenaeum.
4 sztl. lev., 852 l. + 57 t., 683 l.
+ 28 t. Rendkívül gazdagon illusztrált
kiadvány.
Kiadói, dúsan aranyozott félbõr
kötésben. Az elsõ kötet lapjain
vízfoltnyomok, a hátsó borító sarka
sérült.

12 000,–

46. BERDE Károly
A magyar nép dermatologiája.
A bõr és betegségei népünk nyelvében,
hiedelmeiben és szokásaiban.
Bp., 1940. Magyar Orvosi Könyvkiadó T.
XI, 303 l. /A M.O.K.T: 170. köt./
Szövegközti képanyaggal.
Kiadói vászonkötésben. 
Jó állapotban.

5000,–

47. BERECZKI Máté
Gyümölcsészeti vázlatok 1–3. kötet.
Arad, 1877–1884. Réthy Lipót – Gyulai
István. 2 sztl. lev. 510 l., 1 sztl. lev.;
1 szt. lev. 517 l.; 549 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
A 3. kötethez kötve:
A gyüm. vázlatok mind a három
kötetében leírt gyümölcsök
betûrendben.
Arad, 1884. Gyulai István. 11 l.
[A mûnek 1887-ben megjelent egy
negyedik kötete is.]

Kiadói, vaknyomásos
vászonkötésben, a második kötet
gerince javított.
Jó állapotban. Ritka!

10 000,–

48. BERNÁTSKY Jenõ, dr.
A hazai iris-félék.
Bp., 1911. MTA. 139. l.
/MTA Math. és Termtud. Közl.
XXXI. 2 sz./
Hozzákötve:
BERNÁTSKY Jenõ, dr.
A hazai asparagus-félék
monographiája.
Bp., 1907. MTA. 131 l. + 5 t.
/MTA Math. és Termtud. Közl. XXIX.
3 sz./
Korabeli félvászon kötésben,
címlapján bélyegzõ, tulajdonosi név
és beírás a vásárlás körülményeirõl.

2800,–

49. BERTÓTI István
Vadgazdálkodás és vadászat.
Bp., 1956. Mezõgazd. 299 l. +
4 színes t., 106 szövegközti képpel
illusztrálva.
Kiadói félvászon kötésben. Címlapján
és a hátsó szennylapon tintás
bejegyzés, néhány lapszél beszakadt.

2000,–

50. BERZSENYI Dániel
– – versei.
A megrongált szöveget az eredeti
kéziratok és kiadásokhoz egyengetve,
kiadatlanokkal és életrajzzal bõvítve,
a költõ örökösei megbízásából kiadta
Toldy Ferenc.
Pest, 1860. Heckenast. 1 t. (a költõ
arcképe), XX, 363 l.
Kiadói, vaknyomásos, aranyozott
vászonkötésben. Márványozott
lapszéllel. Elõzéklapján tulajdonosi
név, címlapján bélyegzõ, szépen
javított állapotban.

3000,–
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51. BIBLIA
Az ószövetség története.
A szentírás alapján írta: Radó Polikárp.
Bp., (1937.) Szentírás E. 285 l.,
1 sztl. lev. + 40 t. (világhírû mesterek
eredeti festményeirõl mélynyomással
készült képek)
Kiadói vászonkötésben,
a kötéstáblán aranyozott
dombornyomású illusztráció.
Hozzá tartozik:
Újszövetségi szentírás.
A vulgata szerint fordította
Káldi György S. J.
Bp., (1928.) Palladis. 319 l.,
2 sztl. lev. + 20 t. (világhírû mesterek
eredeti festményeirõl és rajzairól
mélynyomással készült képek.)
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
a kötéstáblán lévõ dombornyomású
illusztrációval.
Mindkét kötet megkímélt,
jó állapotban.

6000,–

52. BIBLIA
Klasszikus Arany Biblia.
Az üdvnek ó és új-szövetségi
történelme rendszeres elõadásban.
Irta (összeáll.) Dedek Crescens Lajos
és Hock János. Elõszóval ell. Vaszary
Kolos és Császka György. 1–2. köt.
Lipcse–Bp.–Bécs, (1897.) Herzig. 2 sztl.
lev., 1 t. (díszcímlap), 3 sztl. lev., III,
268 l. 61 t. (színes chromolith,
feliratozott hártyapapírral);
2 sztl. lev., 2 t. (1 díszcímlap), 3 sztl.
lev, IV, 270 l. 64 t. (színes chromolith,
feliratozott hártyapapírral), + 51 l.
(Családi Krónika; kitöltetlen
díszlapok, külön fûzve.)
Az illusztrációk klasszikus mesterek
bibliai tárgyú festményei után
készültek. Keretdíszes oldalakkal.
Az elsõ kötetbõl 1 t., a díszcímlap
utáni ajánlás hiányzik.
Kiadói, aranyozott, dombornyomással
díszített egészbõr-díszkötésben.

A kötéstáblán festett címképpel,
sarkain veretes talpdíszen csiszolt
üvegdísszel. Sárgaréz csattal, körül
aranymetszéssel, kiadói kissé sérült
kartontokban. Szép kötetek.

250 000,–

53. BIBLIA
Uj Testamentom, az-az a’ mi urunk 
Jesus Kristusnak Ujj Szövetsege.
Magyar nyelvre fordíttatott Karoli
Gaspar által. Mellyet e’ Formában
leg-elöször Ki-nyomtattatott P(ethe)
F(erenc).
Ultrajektomban (Utrecht), 1794.
Altheer Janos. 240 l.
Hozzákötve (önálló címlappal):
Szent David kiralynak és profetanak
száz-ötven Soltari. 92 l., 2 sztl. lev.
Az elõzéklapon Báthory Dániel,
a címlapon Gabrielis Bathori Pestini,
1798-as bejegyzése. A kötetben piros
„lineával” aláhúzott sorok, melyre
a tulajdonos B. G. az utolsó bekötött
jegyzet lapon magyarázatot ad.
Aranykeretes, egészbõr kötésben,
körben aranymetszett.
Gerince kopott.

14 000,–

54. BÍRÓ Béla, dr.
Kovács Mihály 1818–1892.
Doktori értekezés.
Bp., 1930. Stephaneum. 108 l., 2 sztl.
lev. 12 képpel a szövegben. Dedikált!
„Méltóságos Fõtisztelendõ Bezdán
József pápai prelátus-plébános
úrnak tisztelettel:
Dr Biró Béla 930. VI. 14.”
Kiadói kartonborítóban.
Jó állapotban.

2000,–

55. BOCZONÁDI Szabó Imre–Örösi Pál
Zoltán
Méhgazdaság.
Újpest, 1926. Boczonádi Méhészet.
207 l., 1. kiadás.
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93 szövegközti ábrával.
/Méhészet könyvtára VI. sz./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

1200,–

56. BOHUS Gábor–Kalmár Zoltán–
Ubrizsy Gábor
Magyarország kalapos-gombáinak
meghatározó kézikönyve.
A rajzokat Lakatos Mária készítette.
Bp., 1951. Akadémiai. 512 l. + 28 t.
Aranyozott kiadói vászonkötésben,
a kötetben áthúzott tulajdonosi
bélyegzõ és hibaigazító.

2000,–

57. A „BORÁSZATI Lapok”
zsebnaptára az 1903. évre 
IV. évf. Szerk.: dr. Drucker Jenõ
Bp., 1903. „Borászati Lapok”
2 sztl. lev. 309 l., 4 sztl. lev. (reklám).
Kiadói, patentzáras, kissé kopott
vászonkötésben.

2000,–

58. BORBÉLY Andor
Erdélyi városok képeskönyve
1736-ból.
Kolozsvár, 1943. Erdélyi Múz. 21 l.,
20 + 1 színes t. (14 erdélyi város, kép,
térkép vagy vár alaprajzát ábrázoló
kihajtható melléklet.)
(Különlenyomat az Erdélyi Múzeum
1943. évi számából.)
/Erdélyi Tudományos füzetek 161. sz./
Kiadói, fûzött papírborítóban,
jó állapotban.

2000,–

59. BORSSZEM Jankó naptára
1912–ik évre. 
(XLIV. évf.)
Fõszerk.: [Ágai Adolf] Csicseri Bors
Szerk.: Molnár Jenõ és Bér Dezsõ.
Írták: Gábor Andor, Karinthy Frigyes
stb. Rajzolták: Garay Ákos, Mühlbeck
Károly, Paulini Béla stb.

Bp., 1911. Borsszem Jankó. 148 l.,
6 sztl. lev. (hirdetések).
Kiadói, rajzos papírborítóban,
gerincén sérült.

2600,–

60. BORSSZEM Jankó
1870-es (III.) évfolyam.
Szerk.: Csicseri Bors (Ágai Adolf).
105–156. sz. (1870. jan. 2–dec. 25.)
Pest, 1870. Deutsch Mór. 548 l.
Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Korabeli, javított félvászon kötésben. 
A kötetben több helyen téves
lapszámozás. Ritka!

12 000,–

61. BORSSZEM Jankó
1871-es (IV.) évfolyam.
Szerk.: Csicseri Bors (Ágai Adolf)
157–209 sz. (1871. jan. 1–dec. 31.)
Pest, 1871. Deutsch Mór. 1082 l.,
1 sztl. lev.
Karikatúrákkal gazdagon illusztrált.
Korabeli, kissé kopott félvászon
kötésben. Ritka!

12 000,–

62. BRESTYÁNSZKY Ilona, P.
A pest–budai ötvösség.
Bp., 1977. Mûszaki. 479 l.
(403–479 l. képanyag.)
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

4000,–

63. BRIEGLEB, M.
Die Vegetarische Küche.
Fleischersach für 365 Tage in
Küchenzetteln und Kochrezepten.
Berlin, Leipzig, Wien. é. n.
W. Vobach. 128 l., 2 sztl. lev.
Kiadói festett vászonkötésben.

2000,–

64. A BUDAPESTI M. Kir.
Államrendõrség Hivatalainak
Útmutatója. Az utca rendje.
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Összeállította: Rezsny Aurél.
Bp., 1937. (Király Elemér.)
492 l., 2 sztl. lev.
Kiadói dombornyomású, festett
vászonkötésben. Jó állapotban.

2000,–

65. BULWER, Edward George
Pompéji pusztulása.
Az ifjúság számára átdolgozta Gaal Mózes.
Góró Lajos rajzaival és számos
mívelõdéstörténeti képpel.
Bp., 1902. Franklin. 340 l.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben,
eredeti védõtokban. Jó állapotban.

1600,–

66. A BÛVÉSZET könyve.
Willmann, Hermann, Becker,
Bellachini valamint több forrásmunka
nyomán szerkesztette Tolnai Simon.
Elõszó: Tóth Béla.
Bp., é. n. Tolnai. XIV + 174 + IV. l.
387 szövegközti ábrával.
Kiadói, fûzött, illusztrált, javított
papírborítóban. A kötetben több
helyen tulajdonosi név.

2000,–

67. CELLINI, Benvenuto
– – önéletírása.
Ford.: Szana Tamás. 1–2. kötet.
Bp., 1890–1891. Ráth. V, 297 l. + 5 t.
V, 277 l. + 3 t.
Kiadói dombornyomású
vászonkötésben. Aranymetszett.
Szép példány.

4000,–

68. CHOLNOKY Jenõ
A földfelszín formáinak ismerete
(morfológia).
Bp. (1927.), K. M. Egyetemi Ny. 
296 l., 169 ábrával.
Címlapján a szerzõ által aláírt.
Kiadói fûzött borítóban, gerince
javított, körülvágatlan. Ritka!

2000,–

69. CHOLNOKY Jenõ
A Kárpátoktól az Adriáig.
Nagy-Magyarország írásban és képben.
355 képpel, számos szövegközti ábrával
és egy térképpel. Könyvnapi kiadás.
Bp., (1934.) Somló Béla. 275 l.
+ 1 színes kihajtható térkép.
Kiadói, fûzött, Kner Albert által
tervezett borítóban. 
Javított, szép példány.

2000,–

70. CHOLNOKY Jenõ
Afrika I-II.
Számos képmelléklettel és térképpel.
Bp., é. n. Lampel. 267 l. + 1 színes,
kihajtható térkép (sérült); 268–488 l.
+ 1 színes, kihajtható térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000,–

71. CHOLNOKY Jenõ
Balaton. 120 képpel.
Bp., é. n. Franklin. 191 l., 24 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kissé kopott.

3000,–

72. CHOLNOKY Jenõ,dr.
Égen, földön. Földrajzi értekezések.
Bp., [1935.] Franklin. 197 l.,
1 sztl. lev. + 24 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kissé kopott.

3000,–

73. COBBET Vilhelm
A’ protestáns reformátio’ historiája
Angliában ’s Irlandban.
Polgártársai’ felvilágosítására folyó
levelekben írta – –. 4 füzet egy kötetben.
Nagyvárad, 1834. Tichy János ny. 2 sztl.
lev. 162 l., 1 sztl. lev.; 123 l., 1 sztl. lev.;
186 l., 1 sztl. lev.; 248 l., V, 1 sztl. lev.
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Aranyozott félvászon kötésben.
Címlapján tulajdonosi név
és bélyegzõ. Jó állapotban.

6000,–

74. COOPER, (J.) Fenimore
Bõrharisnya.
Átdolgozta Szirmai Józsefné,
illusztrálta Kolozsvári Sándor.
Bp., (1940.) Dante. 78 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1200,–

75. COOPER, (J. Fenimore)
A prairie.
Átdolgozta Honti Rezsõ, illusztrálta 
Haranghy Jenõ.
Bp., é. n. Hungária. 126 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1200,–.

76. (CRANZ, Heinrich Johann von)
Krantz, Henrik Nepomuk János
Bába mesterségre tanító könyv.
Melyet… mostan pedig magyar nyelvre
fordított Weszprémi István…
Debretzenben, 1766. Margitai István.
178 l. + 8 t. kihajtható rézmetszetek.
1 tábla (174 l.) hiányzik, 1 sztl. lev.
(Címlapja és tartalomjegyzéke
korabeli, kézírással pótolt.)
Modern félvászon kötésben.
Lapjain vízfolt nyomok.

12 000,–

77. CURTIUS ERNÕ
A görögök története.
A Magyar Tudományos Akadémia
megbízásából, a negyedik javított
kiadás után fordítja Fröhlich Róbert
(I–III. kötet), Szilasi Mór (IV. kötet),
Lehr Albert (V. kötet) és Komáromy
Lajos (VI. kötet). I–VI. kötet.
Bp., 1875–1880. M. Tud. Akadémia.
IV. 391 l., 471 l., 460 l., 625 l., 522 l.,
532 l.

Egységes kiadói aranyozott
vászonkötésben.
Mind a hat kötet jó állapotban.
A kötetekben tulajdonosi névbélyegzõk.
Néhány lapon sárga foltok.

15 000,–

78. A CZEGLÉDI küldöttség…
Kossuth Lajosnál.
Az utazás. A budapesti és a vidéki
fogadtatás.
Fogadtatás Kossuth Lajosnál.
A küldöttség szava. Kossuth válasza. 
A visszautazás leírása.
Bp., 1877. Bucsánszky. 15 l.
Kiadói, papírborítóban.

800,–

79. CZIBULA Antal
A gazdag város szegénysége.
Szeged, 1927. Délmagyarország.
VIII, 191 l.
Az elõszót írta: Peidl Gyula.
Korabeli félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000,–

80. CSATHÓ Kálmán
Vadászzsákmány.
Ha a vadász ír, az író meg vadászik.
Írta és vadászta – –.
Bp., [1940.] Singer és Wolfner.
381 l., 1 sztl. lev.
Hincz Gyula szövegközti és egész
oldalas rajzaival.
Félvászon kötésben. Jó állapotban.

2000,–

81. CSEKEY István
Északi írások.
Bp., 1928. Pfeifer. 228 l., 1 sztl. lev.,
+ 3 t.
A címlapot és a fejléceket Koch Ernõ,
Tallinn-ban élõ magyar iparmûvész
rajzolta.
(A fejlécek Tallin város látképei.)
Dedikált: „Ertsey Péter volt kedves
tanítványomnak szeretettel – – ”.
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Átkötött, aranyozott félvászon
kötésben, az eredeti, kissé foltos
borító felhasználásával.
A címlapon tulajdonosi név.

2000,–

82. CSÉRY Dezsõ
Tildy Zoltán.
(Bp., 1946), Griff. 1 t. (címkép) 61 l.
Félvászon kötésben, jó állapotban.
Ritka! /14 cm/

1000,–

83. CSERZY Mihály (Homok)
Hazulról…
Bp., 1907. (Az országos irodalmi
és közmûvelõdési szövetség kiadványa.
Franklin.) 118 l., 1 sztl. lev.
Címlapján szerzõi dedikáció.
Aranyozott bõrkötésben,
felsõ lapszél aranymetszett.
Néhány lap foltos.
A kötetben „Kopasz és Kovács
szegedi könyvkötészet” címkéje.
Szép példány.

4000,–

84. CSETRI Károly, mezõbándi
Bácska
lakossága a legrégibb idõktõl
a XIX. század végéig.
Bp., 1936. Szerzõ. 64 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött borítóban.

1200,–

85. CSILLAGÁSZATI
és meteorológiai lexikon.
Szerk.: Lassovszky Károly
és Réthly Antal.
Bp., é. n. Franklin. 236 l.
Kiadói félvászon kötésben,
védõborítóban.

1200,–

86. CSONGRÁD vármegye
(Sajtó alá rendezte Csíkvári Antal)
(Bp.), é. n. Vármegyei Szociográfiák
Kiadóhivatala.

I. Csongrád vármegye.
Elsõ rész: Csongrád vármegye.
XIV. 143. l. + 2 t. (fotó)
Második rész: Megyei városok 
és községek. 79 l. + 2 t. (fotó)
II. Hódmezõvásárhely. 
Irta: Fejérváry József.
44 l. + 1 t. (fotó)
III. Szeged.
A kötet szerzõi többek között
Bálint Sándor dr., Csallány Dezsõ dr.,
Kogutowicz Károly dr., Lugosi Döme dr.,
Némedy Gyula dr. stb. Személyi adattár.
135 l. + 3 t. (fotó)
660 hasábszámozás, 2 sztl. lev. 
/Vármegyei Szociográfiák I–III.
egybekötve./
Kiadói, aranyozott, a vármegye
címerével díszített vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

6000,–

87. DALMADY Zoltán, dr.
Mendemondák
a természettudomány körébõl.
Bp., 1909. Athenaeum. VII, 391 l.
Szövegközti ábrákkal illusztrálva.
Kiadói vászonkötésben,
kissé kopott állapotban.

1200,–

88. DARVAI Móricz, dr.
Üstökösök és meteorok.
Több idevágó munka nyomán
összeállította – –.
Bp., 1888. K. M. Termtud. T. VIII, 272 l.
58 rajzzal.
/A K. M. Termtud. T. XXXV./
Kiadói angolvászonkötésben.
Jó állapotban.

1200,–

89. DARWIN, G(eorge) H(oward)
A tengerjárás és rokontünemények
Naprendszerünkben.
Ford.: Kövesligethy Radó.
Az eredetivel összehasonlította
B. Eötvös Lóránd.
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Bp., 1904. Természettudományi Társ.
XV, 308 l.
/Természettudományi Könyvkiadó
Társ. LXXIII./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

2000,–

90. DEÁK Ferenc beszédei
1829–1873.
Összegyûjtötte: Kónyi Manó.
Bp., 1882–1898. Franklin. 1–6. kötet.
/Deák Ferenc beszédei/
Korabeli félvászon kötésben,
márványozott lapszéllel.
Három kötet gerince foltos. Ritka!

12 000,–

91. DILLNBERGER Emil, dr.
Gyógyászati vény-zsebkönyv
bel- és kül-betegségekre.
A szem-, fül- és bõr-bajokra nézve.
Ford.: idõsb Purjesz Zsigmond.
Pest, 1867. Heckenast. XIV, 1 sztl. lev.,
224 l., 184 l.
1–rész: Bel-betegségek. 2–rész: Kül-
betegségek. Két rész egy kötetben.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
jó állapotban.

3000,–

92. DINNYÉSI János
Gépkocsi szerkezettan.
Forgalmi szabályok. Összeállította – –.
(Kassa, é. n. Szerzõ. WIKO), 168 l.,
4. kiadás. Szövegközti illusztrációval.
Kiadói, illusztrált,
kissé foltos papírborítóban.

1000,–

93. DÓCZI Pál
A perzsaszõnyeg házi készítése.
Bp., 1930. Manus RT. 125 l., 1 sztl. lev.
3. bõvített kiadás.
Modern vászonkötésben, az eredeti
borító felhasználásával.
A címlapon tulajdonosi név.

2000,–

94. [DOLETSKÓ Teréz] Rézi néni.
Szegedi szakácskönyv ezernél több
ételkészítési utasítással. 
Bp., 1921. Athanaeum. 373 l.,
2 sztl. lev. 13. javított kiadás.
/Igazi magyar konyha./
Kiadói, illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotban.
Gerince javított.

3000,–

95. DOMANOVSZKY Endre
Korok ruhái.
(Bp., 1979.) Corvina. 319 l.
Domanovszky Endre színes rajzaival
illusztrálva.
Kiadói vászonkötésben,
foltos védõborítóban.

3000,–

96. DOMANOVSZKY Sándor
Emlékkönyv.
– – születése hatvanadik fordulójának
ünnepére.
1937. május 27.
Tanítványok mély hálájával, tiszteletével
és szeretetével ajánlják a szerzõk.
(Baráth Tibor, Csapodi Csaba,
Kampis Antal, Mályusz Elemér stb.)
Bp., 1937. K. M. E. ny. 1 t.
(Domanovszky S. portréja),
726 l. + 18 t. (részben kihajtható).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

5000,–

97. DORNYAY Béla, dr.
Bakony.
Bp., 1927. Turistaság és Alpinizmus.
424 l., 5 melléklet.
(1 mûmelléklet, 3 látképmelléklet,
1 térképmelléklet, 108 kép
és 23 alaprajz.)
/Részletes Magyar Útikalauzok. II.
Dunántúl./
Kiadói fûzött borítóban.
Jó állapotban.

2400,–
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98. DOUGLAS, Robert-Martin, Dave
R. Oliver, Douglas L.
Három cserkész Afrikában.
Bp., [1930.] Singer és Wolfner.
151 l. + 16 t. (fotó), 2 sztl. lev., 3. kiadás.
Kiadói, fotóval illusztrált
kartonkötésben.
Elõzéklapon ajándékozási bejegyzés.
(Ádámfi/260).

1200,–

99. DÖHRMANN Henrik
Lótenyésztés.
Bp., 1922. „Pátria”. 256 l.; 258 l.,
1–2. kötet (egybekötve)
1. kötet: Külemtan és fajtaisme.
154 képpel.
2. kötet: A tenyésztés elmélete
és gyakorlata.
25 képpel.
Mindkét kötet címlapján tulajdonosi
név, a kötetekben helyenként
aláhúzások és bejegyzések.
Félvászon kötésben, az eredeti borító
felhasználásával. 
Néhány lapszél szakadt.

5000,–

100. DÖMÖTÖR Gyula Ferenc
A kémek és szabotálók elleni
védekezés.
(Szombathely, 1942.) Szerzõ. 331 l.,
2 sztl. lev. 2. kiadás.
12 szövegközti képpel.
Néhány fejezetcím: Nõk a kémkedés
szolgálatában. Ipari kémkedés.
Szabotázs. Kémtörténetek. stb.
Címlapon tulajdonosi név.
Félvászon kötésben, az eredeti
illusztrált borító felhasználásával.
Jó állapotban.

2000,–

101. EDVI Illés Aladár
A reneszánsz korszakának
vasmûvessége.
Bp., 1897. Lampel. 48 l., 99
szövegábrával.

/Iparosok Olvasótára III. évf. 8. sz./
Feliratos kartonborítóban,
címlapján tulajdonosi pecsét.

1200,–

102. EGERVIDÉKI vadásztársaság.
Házszabályok. /Benke Ferenc, jegyzõ
és Hornyánszky Adorján elnök/
Eger, 1927. Dobó ny. 16 l.
Kiadói fûzött illusztrált borítóban.
14,5 cm.

800,–

103. ÉGI világosság
Spiritisztikai folyóirat.
Alapította: dr. Grünhut Adolf.
Szerk.: Havas Andor.
VIII. évf. 1906. 1–24 sz.
(telj. évfolyam egybekötve).
Bp., 1906. Szellembuvárok Budapesti
Egylete. 768 l. (2 helyen téves
lapszámozás).
Az évközben elhunyt alapító,
a következõ számokban, médiumok
utján üzen a túlvilágról.
Kiadói, kissé kopott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000,–

104. ENDRÕDI Sándor
A magyar költészet kincsesháza.
A magyar költészet történetének
a verstannak, a költõi mûfajok
elméletének ismertetése kapcsán
mûfajok szerint csoportosította…
és szerkesztette – –.
Bp., 1912. Athenaeum. 8 l.,
CXXVIII h., 1 sztl. lev. 7–1508 h.
Kiadói vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000,–

105. ENTZ Géza–Sebestyén Olga
A Balaton élete.
Bp., 1942. Termtud. Társ. 366 l. 
44 t. és 67 szövegkép., + hiba ig.
/Termtud. Társ. Könyvkiadóváll.
124. köt./
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Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2400,–

106. EÖTVÖS József
Babérlombok
báró – – mûveibõl. Fûzte Vachott
Sándorné.
Pest, 1871. Heckenast. 1 t. (Eötvös József
arcképe), XXXIX, 502 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, vaknyomásos, aranyozott 
vászonkötésben. Aranymetszett.
A hátsó szennylap javított, néhány
lapon vízfoltnyom. Szép példány.

5000,–

107. EÖTVÖS József, báró
– – összes munkái.
Bp., 1901–1909. Révai. 1–20. kötet.
1.: A karthausi.
2–3.: A falu jegyzõje.
4–5.: Magyarország 1514-ben.
6.: A nõvérek.
7.: Elbeszélések.
8–10.: Beszédek.
11.: Kelet népe és Pesti Hírlap. – Reform.
12.: Tanulmányok.
13–15.: A XIX század uralkodó
eszméinek befolyása az álladalomra.
16.: A nemzetiségi kérdés.
17.: Kisebb politikai cikkek.
18.: Költemények. Színmûvek.
19.: Gondolatok.
20.: Levelek. Életrajz.
Kiadói, aranyozott, festett, szürke
Gottermayer vászonkötésben.
Egységes, szép sorozat.

16 000,–

108. ERDÉLY.
Honismertetõ folyóirat. Szerk.:
Szádeczky Lajos dr. és M. Kovács Géza.
60 képpel
Az Erdélyi Kárpát–Egyesület értesítõje.
Kolozsvár, 1909. Erdélyi Kárpát–
Egyesület. XVIII. évf. 1–12 szám.
Hozzákötve:
Erdély. Honismertetõ folyóirat.

Szerk.: Szádeczky Lajos dr.
és M. Kovács Géza. 59 képpel.
A Erdélyi Kárpát – Egyesületnek
és Múzeumának értesítõje.
Kolozsvár, 1910. Erdélyi Kárpát–
Egyesület.
XIX. évf. 1–12 szám.
A két évfolyam egybekötve, korabeli
vászonkötésben. Kopottas állapotban.

6000,–

109. ERDÉLYI János
Magyar közmondások könyve.
A Kisfaludy-Társaság megbízásából
szerk. és kiad. – –.
Pesten, 1851. Kozma. IV, 461 l.
Elsõ kiadás.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Jó állapotban.

6000,–

110. ERDÉLYI János
Népdalok és mondák.
A Kisfaludy-Társaság megbízásából
szerk. és kiad. – – 
Pesten, 1846. Beimel J. XII. 477 l.,
7 sztl. lev., I. kötet. (három kötetben
teljes).
/Magyar népköltési gyûjtemény/
Kiadói félbõr kötésben, gerince kopott.

3000,–

111. ERDÕSI Károly
Napsütéses Indiában. Úti emlékek.
Bp., (1928.) Szent István T. 342 l.,
1 sztl. lev. + 1 térkép.
Szövegközti képekkel illusztrált.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000,–

112. ERZSÉBET királyné
Fiatal leányok számára írta: Dániel
Anna.
Bp., é. n. Dante. 115 l. + 6 t.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány.

1800,–

15



113. ERZSÉBET
Királyasszony emlékének.
Hódolat Magyarország nagy
királynéjának.
Fõszerkesztõ: Gábel Gyula.
Bp., 1905. Glóbus. 176 l., 16 t.
A díszes albumot a meggyilkolt királyné
emlékére állították össze.
Kiadói, Erzsébet királyné
fehér dombornyomású mellképével
díszített, kék angolvászonkötésben.
Gottermayer könyvkötõ mûhelyébõl.
Aranyozása megkopott,
egy tábla javított.

4000,–

114. ÉVKÖNYV 1910.
Szerk.: Bánóczi József
Bp., 1910. Izr. Magyar Irod. T. 440 l.
/Az Izr. Magyar Irodalmi Társulat
kiadványai. XXXI. 1910./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Régi könyvtári és tulajdonosi
bélyegzõkkel.
Jó állapotban.

2000,–

115. EXNER Leó
Gyermekfoglalkoztató.
525 gyermekmunka rajzával, 100
gyermekdal hangjegyével valamint
tervmintákkal.
Hódmezõvásárhely, 1913. Szerzõ.
Roth Antal könyvnyomda. XV,
470 l., XXXI, t. (rajzok)
Kiadói, foltos vászonkötésben,
új gerinccel, eredeti védõtokban.
Körben aranymetszett.
Címlapján tulajdonosi név.

2000,–

116. FARKAS Gyula
A magyar szellem felszabadulása.
Irodalomtörténetírásunk fejlõdésrajza.
(Bp., 1939.) Stádium. 399 l.
Kiadói félvászon kötésben,
eredeti védõborítóban.

1600,–

117. FÁY Aladár
A magyarság díszítõ ösztöne.
(Budapest), [1941.] Turul. 127 l.
+ 4 színes t.
Szövegközti rajzokkal gazdagon
illusztrált.
Amatõr félvászon kötésben, az eredeti
illusztrált védõborítóban. A kötetben
több helyen népiskolai bélyegzõ.

2800,–

118. FAZEKAS Imre
A Dunától a Csendes óceánig.
Versek. Herman Lipót festményével
és rajzaival.
Bp., 1940. Officina. 91 l., 2 sztl. lev.
A kötetben ex libris, az elõzéklapon
szerzõi dedikáció:
„Honthy Hannának, a múlt idõk
vidám óráira való emlékezéssel,
nagy szeretettel,
– – Bp., 1940.”
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000,–

119. FISCHER, H[erbert] A[lbert]
L[aurens]
Európa története.
[A history of Europe.] Három kötetben.
Ford.: Balla Antal és Benedek Marcell.
Átnézte: Lukinich Imre.
Bp., [1939–1941.] Singer és Wolfner.
1. k.: Ókor és középkor, 4 térk. 415 l.
2. k.: Renaissance, reformáció,
felvilágosodás. 5 térk. 459 l.
3. k.: A liberális kísérlet. 5 térk. 507 l.
A Magyarországról szóló részeket
Balla Antal írta.
Egységes kiadói,
angolvászonkötésben.
Jó állapotban.

4500,–

120. FODOR Sándor
Napoleon. Életkép.
Marczali Henrik elõszavával.
Bp., 1909. Singer és Wolfner. 
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1 t., 250 l., + 13 t. + 3 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
Szép példány.

2000,–

121. FOTÓALBUM
Magyar Tudományos Akadémia
Académie hongroise des sciences.
Bp., é. n. Erdélyi cs. és kir. udvari
fényképész. 15 t. (hártyapapírral
védett, két nyelven feliratos fotók.)
Kiadói festett vászonkötésben.
Haránt alakú album. A hártyapapír
helyenként gyûrött és sérült,
néhány fotón ujjlenyomat.

3000,–

122. FRAKNÓI Vilmos
Mátyás király élete.
Bp., 1890. Franklin. 1 t. (Mátyás
színnyomatú arcképe) 416 l. + 21 t.
(hártyapapírral védett önálló képek
és kihajtható dokumentumok).
Kiadói, aranyozott (Gottermayer)
vászonkötésben, borítóján
dombornyomással aranyozott Mátyás
plakett. Gerincén festett sorszám,
hátsó könyvtáblán apró folt.
Szép példány.

10 000,–

123. FREUSS, Albert
Lehrbuch des Flintenschiessens.
Neudamm, 1920. J. Neumann. 287 l.
3. Auflage. 
Mit 165 Abbildungen und doppelseitigen
Tafeln nach photographischen
Aufnahmen und Original zeichnungen
von Jagdmaler G. Schulze.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Javított, szép példány.

4000,–

124. GABÁNYI János, olysói
és héthársi
A világháború története.
Az összeomlás kezdetétõl
a békekötésig I–II.

Diplomáciai okiratok, hivatalos
jelentések, szemtanuk hiteles följegyzései
és eredeti adatok nyomán írta – –
Számos képpel, eredeti felvételekkel
és vázlatokkal.
(Bp.), é. n. Szerzõ. (Tolnai ny.) 320 l.;
320 l.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott.

3000,–

125. GÁLL Imre
Méhészeti ismeretek kincsesháza.
Bp., 1941. Hollóssy János. 168 l.
Kiadói fûzött papírborítóban,
a kötetben több helyen aláhúzások.
Borítóján apró folt.

800,–

126. GARAS Klára
Magyarországi festészet a XVIII.
században.
Bp., 1955. Akadémia. 368 l., 60 t.
+ 16 t. szövegközti melléklet
(kartonpapírra ragasztott
hártyapapírral védett színes
reprodukciók).
/Magyarországi Barokk Festészet II./
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
eredeti védõborítóban.
Jó állapotban.

3000,–

127. GARAY János
Összes munkái. Teljes kiadás.
A költõ arczképével. 1–5. kötet.
Bp., 1886–87 Méhner. LXIV, 360; 478;
520; 355 + 1 sztl.; 432 l.
Kiadói, festett, aranyozott barna
vászonkötésben, aranymetszett.
A kötetben érvénytelenített iskolai
bélyegzõ. Kiváló állapotban.

25 000,–

128. GÁSPÁR Ferenc, dr.
Hét év a tengeren.
Egy tengerészorvos naplójából.
Bp., (1903.) Singer és Wolfner.
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VIII., 527 l.+ 2 t. melléklet.
170 képpel illusztrálva.
Kiadói festett vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000,–

129. GÁSPÁR Ferenc, dr.
Negyvenezer mértföld vitorlával
és gõzzel…
(Bev. Kenedi Géza.)
Bp., (1900.) Singer és Wolfner.
603 l. + 3 t. (kih. panorámaképek), 
2 sztl. lev. (hirdetések).
119 eredeti képpel, 3. kiad.
Kiadói, festett vászonkötésben.
A kötet egy lapja és a hátsó szennylap
javított. Jó állapotban.

4000,–

130. GÉFIN Gyula, dr.
A szombathelyi székesegyház.
Szombathely, (1945.) Martineum Rt.
226 l., 60 szövegközti és egész oldalas
képpel illusztrálva. 2. kiadás.
Kiadói, fûzött borítóban.
Jó állapotban.

1800,–

131. GELLÉRT Lajos
Levelek az én megholt
édesanyámhoz…
(Bp., 1921. Szerzõ. Weiss L. és F.
könyvnyomdája.) 127 l., 1 sztl. lev.
Byssz Róbert könyvdíszeivel.
Emõd Tamás, Sebestyén Károly
és Kosztolányi Dezsõ bevezetõjével.
Számozott: 400/37. Dedikált!
[Gellért Lajos színész, író.]
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

3000,–

132. GOETHE (Johann
Wolfgang)–Benedek Elek
Csili Csali Csalavári csalafintaságai.
Fiora Margit rajzaival.
Bp., [1925.] Pantheon. 101 l. +
3 t. (színes). 

Gazdag szövegközti illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, illusztrált félvászon
kötésben. A kötet 31. lap sarka
hiányzik (szöveghiány nincs).

2000,–

133. GONCOURT, Edmond de–
Goncourt, Jules de
A nõ a XVIII. században.
Ford. és átdolg. Wildner Ödön
és Fábry Dezsõ.
Bp., (1921.) Rózsavölgyi. 292 l.,
2 sztl. lev. + 9 t.; 265 l., 1 sztl. lev.,
+ 6 t. /Kis Helikon 15–16./
Kiadói kartonkötésben, eredeti
védõtokban. Jó állapotban.

1200,–

134. GÖMBÖSNÉ Galamb Margit
Az úriasszony.
Bp., 1908. Kereskedelmi Közlöny,
2 sztl. lev., 112 l., 4 sztl. lev. (reklám).
Kiadói szecessziós vászonkötésben.
Jó állapotban.

1600,–

135. GRACZA György
Az (ezernyolcszáznegyvennyolc-
negyvenkilenc) 1848–49–iki magyar
szabadságharc története.
Bp., (1894–98), Lampel. 1–5. kötet.
Színes, egész oldalas szövegközti
képekkel, hasonmásokkal gazdagon
illusztrálva.
Kiadói aranyozott, festett
vászonkötésben.
Megkímélt szép kötetek.

38 000,–

136. GREGOROVIUS, Ferdinánd
Hadrián császár. A görög-római világ 
Hadrián korabeli rajza.
A 3. kiadás után ford. Pászthory János.
Bp., 1897. MTA. 486 l.
/MTA Könyvkiadó vállalata.
Új folyam XXXI. kötet. Az 1897. évi
illetmény 2. kötete./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
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Az elõzéklapon tulajdonosi bélyegzõ.
Jó állapotban.

3000,–

137. GRÜNWALD Béla
Az uj Magyarország. Gróf Széchenyi
István.
Bp., 1890. Franklin. IV, 529 l., 1 sztl. lev.
Bordázott gerincû félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. Címlapja javított.
Jó állapotban.

3000,–

138. GUBÁNYI Károly
Ausztrália.
116 képmelléklettel és 12 térképpel.
Bp., (1927.) Lampel. 1 t. (címkép) X,
176 l. + 32 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000,–

139. Gyógyszerész diploma.
Nos Praeses, Decanus, et Facultas 
Medica in Alma ac Celeberrima 
Regina Scientiarum Universitate 
Pestinensi in Hungaria Omnibus et 
Singulis, quorum interest, significamus,
notumque facimus, ... H. M. Vásárhely
com Csongrád … 1891. Eduardus
Csikós részére Beöthy Zsolt, /a filozófia
doktora, az esztétika professzora,
a MTA tagja etc./ Fodor József
(a higiénia professzora, MTA és külföldi
akadémiák tagja.) Hõgyes Endre,
(az általános orvostan professzora,
a MTA tagja etc.) professzorok
aláírásával hitelesítve. 61×44 cm
nagyságú pergamen, illetékbélyeggel
és viaszpecséttel.

4000,–

140. GYÖRGY Lajos
Világjáró anekdoták.
Összeállította – –.
Bp., 1938. Egyetemi Ny. 352 l.
Szövegközti rajzokkal illusztrált.

Kiadói vászonkötésben.
Jó állapotban.

1600,–

141. HADIFOGOLY emlékkönyv.
Gábor Géza aradi mérnök
emlékkönyve a Darnica-i,
és Berezowka-i fogolytáborból
1916. III. 10-tõl – 1918. X. 28-ig.
Több mint ötven fogolytárs álma,
gondolata, reménye a hazatérés vágya,
versben, dalban, rajzban és prózában.
Táborlakók a K. u. K.
In./Reg. Num. 52-es egyéves
önkéntesei és a Cs. és Kir. 23-as
gyalog. ezred egyéves önkéntesei.
Az emlékkönyvben két bejegyzése van
Baghy Gyulának, magyar
és eszperantó nyelven.
[Baghy Gyula 1891–1967. költõ, író,
színész, az eszperantó nyelvkönyv írója.]
A kötet (93 lev.) csaknem minden
oldala beírt. Mérete: 14×10 cm.
A kötetbe helyezve:
Gábor Géza részére 1918. IX. 12,–én
Berezowkára érkezett hadifogoly
levelezõlap.
Vászonkötésben, viseltes állapotban.

6000,–

142. HAJGATÓ Sándor
Kiért emeljük a pohárt?
Magyar felköszöntõ könyv.
Nagy-Kanizsa, [1889.] Wajdits József.
212 l., 2 sztl. lev. 2. kiadás.
Elõzéklapon tulajdonosi név
és ujjlenyomatok.
A kötetben ceruzás aláhúzás.
Kiadói, dúsan illusztrált, kopott
vászonkötésben. 14 cm.

1600,–

143. HÁROM évtized története
életrajzokban. 1900–1932.
Szerk.: Gellért Imre és Madarász Elemér.
B., (1932.) Europa Irodalmi
és Nyomdaipari RT. 615 l.
/Magyarország Monográfiája 1900–1932./
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/Több, mint másfélezer életrajz./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Gerince javított, hátsó kötéstáblája
foltos. Ritka!

8000,–

144. HÁTSEK Ignácz
A Magyar Szent Korona országainak
megyei térképei.
Rajzolta – –. Nyolcvanegy térképpel.
Bp., 1880. Rautmann. 2 sztl. lev. 
71 határszínezett térkép + 4 térkép.
Példányunkból 10 eredeti térkép
hiányzik, 4 térképet pedig más
kiadású atlaszokból pótoltak.
Hiány: Mo. átnézeti térképe,
I. Pest-Pilis-Solt-Kiskun megye,
V. Bars, X. Trencsén, XXIV. Baranya,
XXV. Jász-Nagykun-Szolnok,
XXXI. Szepes, LIV. Torda-Aranyos,
LXVIII. Fogaras. LXV. Háromszék.
A hiányokat pótolván, beragasztva:
Torda-Aranyos megye térképe
(Mo. megyéinek 1890-ben kiadott
kézi atlaszából Tervezte Gönczy Pál,
rajzolta Kogutowicz Manó.)
Mo. átnézeti térképe helyett színezett
Európa térkép (Méhner). Az eredeti 
Kolozs vm. térkép mellett Kogutovicz
Manó Kis atlaszából származó
Kolozs vármegye térkép két
különbözõ kiadása található.
(Földrajzi Intézet kiad.)
Kiadói, díszesen aranyozott,
vaknyomással díszített
vászonkötésben.
Néhány lap foltos.

20 000,–

145. HAVAS Nándor, dr.–Bokros
Lajos–Pelz Béla, dr.
Kávésipari ismeretek.
Bp., (1945.) Ipari tanf. Orsz. Vez. 
(Szikra ny.) 173 l.
/Ipari szakkönyvtár 107-108./
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1200,–

146. HAZAI és külföldi vadászrajzok.
Egy kõrajzzal és kilencz fametszettel.
(Kiadta Bérczy Károly.)
Pest, 1863. Emich Gusztáv. 1 t. (címkép,
lith.) XV, 443 l. 
(Kilenc szövegközti fametszettel
illusztrált.)
Korabeli aranyozott vászonkötésben,
helyenként foltos lapokkal.
A kötetben tulajdonosi név.
Jó állapotban.

15 000,–

147. HEDIN, Sven
Ázsia szívében.
Tízezer kilométernyi úttalan utazás.
Átdolgozta: Thirring Gusztáv, 1–2. kötet.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép), 189 l.,
1 sztl. lev. + 12 t.; 1 t. (címkép), 240 l.,
12 t. + 1 térkép.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000,–

148. HEIDENSTAM, Verner von
Endymion. 
Regény Damaszkusról. Svéd eredetibõl
fordította Leffler Béla.
Gyoma, 1918. Kner. 1 t. (címkép),
205 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, fûzött, illusztrált borítóban.
A borító Divéky József munkája.
A borítófedél alsó széle javított,
körülvágatlan példány.

2000,–

149. HEINE, Heinrich
Dalok könyve. Buch der Lieder.
Ford.: Barát Ármin.
Bp., (1923.) Rózsavölgyi és Tsa.
Famentes papíron, könyvkedvelõknek
szánt, 500 számozott példányból
a CVIII. számú, a fordító sajátkezû
aláírásával.
Kiadói, kissé foltos illusztrált
kartonban, festett lapszéllel.
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Címlapján tulajdonosi név.
Jó állapotú kis kötet.

4000,–

150. HELTAI Jenõ
Az ezerkettedik éjszaka. Mesejáték.
(Bp.), 1939. Athenaeum. 193 l.
Fáy Dezsõ festõmûvész
21 illusztrációjával.
Kiadói, festett félvászon kötésben.

2000,–

151. HELTAI Jenõ
Lumpáciusz Vagabundusz vagy
a három jómadár.
Nestroy bohózatos mesejátéka (1833). 
A mai színpadra átírta és versbe
szedte – –.
Bp., 1943. Szerzõ. 163 l.
Kiadói illusztrált kartonban, címlapján
tulajdonosi név. A kötetbe helyezve egy
cédula, mely az ÁKV antikváriumait
reklámozza az 1960-as években.

1400,–

152. HERCZEG Ferenc
Breviárium.
Bp., (1932.) Singer és Wolfner.
206 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
gerince javított. Címlapján
a szerzõ aláírásával.

1600,–

153. HERCZEG Ferenc
Ellesett párbeszédek.
Hincz Gyula rajzaival.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
247 l., 1 sztl. lev.
Az elõzéklapon szerzõi dedikáció.
Kiadói, rajzos vászonkötésben.
A kötéstábla foltos.

3000,–

154. HEVESI Sándorné, dr.
Az ideális háztartás.
A szép otthon és jó konyha. Több mint
kétezer jó tanács és kitûnõ recept.

Bp., 1934. (Színházi Élet.) 303 l.
+ 9 üres lap.
Kiadói vászonkötésben.
Elõzék- és címlapján tulajdonosi név
Használt állapotban.

1600,–

155. HOCK János
Képes biblia.
Az Ó és Új-szövetség történelme
50 színes képpel.
Bp., 1900. Szerzõ. 2 sztl. lev. 50 t.
Kiadói, aranyozott szecessziós
vászonkötésben. Elõzéklapján kis
javítás. 
A kötetben tulajdonosi név.
Jó állapotban.

3000,–

156. HÓMAN Bálint és Szekfû Gyula
Magyar történet 1–5. kötet.
2. bõvített kiadás.
Bp., 1935. K. M. Egyetemi Ny.
683 l. + 42 melléklet,
693 l. + 37 melléklet,
645 l., 1 sztl. lev. + 22 melléklet,
664 l. + 24 melléklet,
690 l. + 15 melléklet.
Hozzákötve: Tárgy- és névmutató.
Összeáll.: Ember Gyõzõ. 148 l.
Kiadói félbõr kötésben.
Egységes jó állapotban.

30 000,–

157. HORVÁTH Jenõ
A milleniumtól Trianonig.
Huszonöt év Magyarország történetébõl.
1896–1920.
Bp., (1937.) Szent István T. 295 l.
Kiadói kartonborítóban.
Jó állapotban.

1800,–

158. HORVÁTH Mihály
A magyarok története
rövid elõadásban.
Pest, 1862. Heckenast. 586 l., 2 sztl. lev.,
3. javított kiadás.
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Korabeli, kopott, javítást igénylõ
kartonkötésben. A kötetben tulajdonosi
név és monogram. Helyenként foltos,
lapjain ceruzás aláhúzások.

3000,–

159. HÖLGYEK naptára 1913.
Szerkeszti: Szabóné Nogáll Janka.
(Bp., 1912. Légrády.) 302 l. + 8 sztl. l.
(jegyzéknapló, tartalom és reklám)
Kiadói, kopott aranyozású
vászonkötésben, dombornyomással.
Jó állapotban.

1400,–

160. HÖLGYEK titkára
vagyis legujabb levelezõkönyv nõk
számára.
Pest, 1861. Heckenast. 220 l.
Kiadói, rajzos restaurált
papírborítóban.
Lapjain sárga foltok,
körülvágatlan példány.

4000,–

161. HUNYADY Erzsébet,
bánffyhunyadi
A jó házi konyha. Igy kell fõzni!
A sütés-fõzés tudományának új
kódexe. Összeállította: – – 
Bp., é. n. Uj Idõk (Singer és Wolfner).
XLIV, 468 l. 9. kiad.
Kiadói félvászon kötésben,
a 8. kiadás színes javított borítójában.
Jó állapotban.

4500,–

162. HUTTER Antal
Vezérelvek a magyar
szépirodalomban.
Nevendék bölcselkedõink számára.
Szegeden, 1842. Grünn János.
85 l., 1 sztl. lev.
Függelék: 
A szerzõ költõi munkáiból. 100 l.
Kiadói, bordázott gerincû félbõr
kötésben. Szép példány.

4000,–

163. IGNÁCZ Sándor
Méhészet. Gyakorlati tanácsadó kezdõ
és elõrehaladott méhészek számára.
(Bp., 1948.) Athenaeum. 512 l.
(407 szövegképpel). 8. kiadás.
Kiadói, illusztrált kartonborítóban,
körülvágatlan.
A címlapon tulajdonosi név.

1400,–

164. ILLYÉS Gyula
Poesis Hungarica.
Válogatta Domokos Mátyás.
Békéscsaba, 1981. (Megyei Könyvtár.)
23 sztl. lev.
Megjelent a szerzõ által aláírt 250
példányban. Ez a 182 sz. példány.
Kiadói kartonborítóban.
Jó állapotban.

4000,–

165. IMRE Sándor
A néphumor a magyar irodalomban.
Bp., 1890. Franklin. 166 l.
Kiadói, aranyozott Gottermayer
kötésben. Címlapján az OSZK
fölöspéldány bélyegzõje.
Szép kis kötet.

3000,–

166. IPOLYI Arnold
– – népmesegyûjteménye.
Szerk.: Kálmány Lajos. 
Kiadja a Kisfaludy Társaság.
Bp., 1914. Athenaeum. XXXII, 532 l.
/Magyar népköltési gyûjtemény.
Új folyam XIII. köt./
Vászonkötésben, az eredeti borító
felhasználásával.

3000,–

167. ISTVÁNFFI Gyula, dr.
Csík–Madéfalvi.
A Clusius–codex mykologiai méltatása.
Adatokkal Clusius életrajzához.
22 szöveg közé nyomott ábrával és 91
színes kõnyomatú mûlappal, a leideni 
Clusius-codex másolatával.
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Bp., 1900. Szerzõ. 5 sztl. lev. 287 l.
szövegközti rajzokkal, 86 + 3 t., ebbõl
2 kétoldalas (színes kõnyomatok).
Két feliratozott, körbevágott tábla
pluszként a kötetbe helyezve.
A mû az 1900. évi párizsi
világkiállításon aranyérmet nyert!
Modern félvászon kötésben, az eredeti
borítók bekötve.
Címlapján tulajdonosi név.
Ritka!

20 000,–

168. ISTVÁNFFI Gyula, dr.
A Balaton moszatflórája.
Bp., 1897. MFTBB. 140 l., 1 sztl. lev.,
17 szöveg közti zinkografált ábrával.
/A Balaton tudományos
tanulmányozásának eredményei.
II. kötet, 2. rész, elsõ szakasz./
Félvászon kötésben, címlapján
tulajdonosi név.

2000,–

169. JACOBI Roland, dr.
Ping-pong játék.
Bp., 1926. Franklin. 72 l.
Kandó Erzsi rajzaival.
/Franklin Sportkönyvtár/
Kiadói, illusztrált kartonban.
Körülvágatlan, címlapján
leragasztott tulajdonosi név.
Jó állapotban.

800,–

170. A JÁSZBERÉNYI Jászmúzeum
Évkönyve 
1938–1943. II. kötet.
Szerk.: Komáromy József
Bp., 1943. Attila ny. 320 l. + 12 t.
(12 mûmelléklet, 72 ábra)
/Jászsági Könyvtár III./
A rajzokat Kopasz Márta, Benke László,
Haranghy Jenõ, Komáromy József, 
Novákovics Béla és Nyári János festõ-
és iparmûvészek készítették.
Fûzött, kiadói borítóban.

2000,–

171. JÁSZI Oszkár
Uj Magyarország felé
Beszélgetések a szocializmusról.
Bp., 1907. Deutsch és Tsa., 4 sztl. lev.
188 l. 
Elsõ kiadás!
Félvászon kötésben, az eredeti gerinc
felhasználásával.
Címlapján dedikáció: „Ferinek hû
barátsággal Oszkár”

2000,–

172. Jesch László
Gépkocsizók könyve.
Szerk.: – –.
Bp., 1949. Egyetemi ny. 339 l.
Kiadói félvászon kötésben, eredeti
védõborítóban.

1800,–

173. JÓKAI album
Képek, adatok, okmányok Jókai Mór
életébõl. A Pesti Napló elõfizetõinek
készült kiadás.
(Bp., é. n.) Hornyánszky. 1 t. (Jókai
portré) 140 l., 9 t. (beragasztott színes
mûmelléklet).
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos
vászonkötésben.
Gerince javított és kopott.

1600,–

174. JÓKAI Mór
Oceania.
Egy elsüllyedt világrész története.
Pest, 1856. Heckenast. (Landerer és 
Heckenast ny.) 177 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben,
Gerincén új címkével.

3000,–

175. JÓKAI Mór
Targallyak.
Bp., 1882. Athenaeum. 312 l.
Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott dombornyomású
Gottermayer vászonkötésben.
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A kötetben tulajdonosi név.
Szép kötet.

1200,–

176. JÓKAI-Kódex.
(Elõszó: Pais Dezsõ)
Bp., 1942. Pázmány Péter Tud. E.
Magyarságtudományi Int.–Stockholmi
Magyar Int. XV. l. + 85 t. (hasonmás).
/Codices Hungarici I./
Átkötött, feliratos kartonkötésben.
Jó állapotban.

4000,–

177. JÓZSEF Attila
Medvetánc. 
(Válogatott költemények 1922–1934.)
(Bp., 1934.) Révai. 108 l., 1 sztl. lev.
Elsõ kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
Címlapján tulajdonosi név,
a kötetben néhány verset
ceruzával megjelöltek.
Jó állapotban.

5000,–

178. JÓZSEF Attila
Nem én kiáltok.
Szeged, 1925. Koroknay. 110 l.,
1 sztl. lev. 
Elsõ kiadás!
Kiadói viseltes kartonborítóban,
körülvágatlan példány.

8000,–

179. JÓZSEF Attila
Nincsen apám se anyám. Versek.
Bp., 1929. Genius. (Szeged,
Koroknay-ny.) 60 l.
Elsõ kiadás!
Készült 1000 példányban,
ez a 707. sz. példány.
Címlapján az alábbi dedikáció:
„Juditnak névnapjára szeretettel:
1939. jul. Szántó Judit”
Karton kötésben,
lapjai restaurálva.

8000,–

180. JÓZSEF Attila
– – összes versei és mûfordításai.
(Sajtó alá rendezte: Bálint György.)
[Bp., 1940.] Cserépfalvi. 544 l.
Készült a XII. magyar könyvnapra.
Pérely Imre festõmûvész 15 rajzával.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2000,–

181. JUHÁSZ Gyula
Új versek 1908–1914.
Békéscsaba, 1914. Tevan. 23 sztl. lev.
(részben számozatlan lapok)
Elsõ kiadás!
/Tevan–könyvtár 50. kötet/
Kiadói, törékeny papírborítóban,
körülvágatlan. Jó állapotban.

3000,–

182. JUHÁSZ Kálmán
A Csanád–Temesvári püspökség
története (1243–1307)
Makó, 1933. Makói ny. 1 sztl. lev.,
150 l., 1 sztl. lev. + 10 t.
Kiadói, fûzött borítóban.
Jó állapotban.

3000,–

183. KAÁN Károly
Természetvédelem és a természeti
emlékek.
Bp., 1932. Termtud. Társ. 312 l.,
1 sztl. lev. + 101 t. (fotó)
Kiadói aranyozott vászonkötésben, 
kötéstábla verzóján ex libris.
Jó állapotú, szép példány.

6000,–

184. KACZIÁNY Géza, dr.
Görgei.
Történelmi tanulmány.
Bp., 1915. „Magyarország” VIII, 151 l.,
3. kiadás.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
Címlapján lefestett bélyegzõ,
borítóján foltok. Körülvágatlan példány.

1600,–
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185. KÁDÁR József
Belsõ-Szolnok- és Dobokamegye
története 1848–1849.
Deésen, 1890. Demeter és Kiss ny.
230 l., 1 sztl. lev. Dedikált!
Kiadói, aranyozott, vaknyomásos
vászonkötésben.
Gerince kopott.

4000,–

186. KALAPOSIPAR
Vakány József és Lõrinczy Sándor
kalaposmesterek kéziratai alapján 
szerkesztette: Dezsõ István.
Bp., é. n. Ipari Tanf. Orsz. Vez.
(Pallas ny.) 261 l. (79 ábrával)
/Ipari szakkönyvtár 48–50./
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1200,–

187. KARÁCSONYI könyv 1932.
A Délmagyarország ajándéka elõfizetõi
részére.
[Szeged, 1931.] Délmagyarország Rt. 
143 l. + 16 l. (vásárok) + 4 sztl. lev.
(hirdetések).
Kiadói színes papírborítóban.
Jó állapotban.

1000,–

188. KARÁCSONYI könyv 1935.
A Délmagyarország ajándéka elõfizetõi
részére.
(Szeged, 1934.) Délmagyarország Rt.
112 l. + 16 l. (vásárok jegyzéke).
Kiadói, Buday György által illusztrált
papírborítóban.
Részben felvágatlan példány.
Jó állapotban.

1200,–

189. KARINTHY Frigyes
Barabbás. Vallásos elbeszélés.
Maróti Géza fametszeteivel.
(Bp., 1935. Hungária ny.), 18 l.,
+ 1 sztl. lev. Elsõ kiadás!
/Hungária könyvek 1./

Számozott 230. sz. példány.
Kiadói félvászon kötésben.

2000,–

190. KARINTHY Frigyes
Budapesti emlék. Meséskönyv.
Képeskönyv.
Az író arcképével.
Bp., é. n. Athenaeum. 157 l.,
1 sztl. lev. /Modern könyvtár/
Elsõ kiadás.
hozzákötve:
– – Grimasz.
Szatírák és humoreszkek.
Bp., é. n. Athenaeum. 128 l.
Elsõ kiadás. /Modern könyvtár/
hozzákötve:
– – Írások írókról. (Kritikák)
Békéscsaba, 1914. Tevan. 87 l.
Elsõ kiadás.
hozzákötve:
– – Együgyü lexikon.
Békéscsaba, 1916. Tevan. 62 l.,
1 sztl. lev. 
A négy mû egy kötetben, gerincén
feliratos félvászon kötésben,
ex librissel. Jó állapotban.

3000,–

191. KARINTHY Frigyes
Igy láttátok ti.
A háborús irodalom karrikatúrája.
Bp., (1917.) Dick Manó. 212 l.,
2 sztl. lev. Elsõ kiadás!
Aranyozott vászonkötésben,
gerince kissé kopott, a kötetben
tulajdonosi pecsétek.

1600,– 

192. KÁRPÁTI Aurél–Vajda László
Kõmíves Kelemen. Dráma.
(Bp.), 1916. Táltos. 102 l.
Lapszámozáson belül Kós Károly
4 eredeti linometszetével.
Korabeli aranyozott félvászon kötésben.
A kötetben tulajdonosi név. 
Gerincén apró sérülés.

1600,–
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193. KASSÁK Lajos
Három történet.
(Bp., é. n.) Cserépfalvi. 308 l., 2 sztl. lev.
Elsõ kiadás! Aláírt példány!
Kiadói vászonkötésben, címlapján
„árleszállítás” bélyegzõ.

2000,–

194. KAZINCZY Gábor
Gr. Illésházy István nádor
följegyzései 1592–1603. és
Hidvégi Mikó Ferencz históriája
1594–1613. Bíró Sámuel
folytatásával.
Közli: – –.
Pest, 1863. Eggenberger. IX. 331 l.
/Monumenta Hungariae Historica.
Második osztály 7. kötet./
Korabeli, aranyozott félvászon
kötésben.
A kötetben régi könyvtári bélyegzõk
és ceruzás bejegyzések.
Jó állapotban.

4000,–

195. KECSKÉS Pál
A bölcselet története
Fõbb vonásaiban.
Bp., (1943.) Szent István-T. 712 l.,
2. átdolgozott kiadás.
Félvászon kötésben,
az eredeti borító bekötve.

4000,–

196. [KEMÉNY Gábor]
Helyzetünk és jövõnk.
Pest, 1859. Pfeifer. 76 l.
Átkötött, az eredeti papírborító
felhasználásával.
Lapjain vízfoltnyomok.

3000,–

197. KEMÉNY János
Kákoc Kis Mihály.
Cluj-Kolozsvár, 1929. Erdélyi
Szépmíves Céh. 
85 l., 1 sztl. lev., + VII l.
Illusztrálta Kós Károly.

E könyv elsõ kiadása kizárólag
az Erdélyi Szépmíves Céh tagjai
számára készült. Ez a 305 sz. példány,
névre szóló ex-librissel.
Kiadói félbõr kötésben,
kissé kopott példány.

2000,–

198. KEMÉNYFY K. Dániel
Vaszary Kolos 1855–1905.
Esztergom, 1905. Buzárovits G. 1 t.
(Vaszary Kolos portréja), 185 l. + 6 t.
Átkötött, aranyozott vászonkötésben, 
az eredeti borító felhasználásával.
A címlapon tulajdonosi bejegyzés
és iskolakönyvtári bélyegzõk.

1800,–

199. KEMPIS Tamás
Krisztus követésérõl.
Fordította: Pázmány Péter. 
Bevezetés: ifj. Horváth János.
Bp., (1943.) Franklin. XVI., 555 l.
Bibliapapíron a kötetben ex libris,
„A rombadõlt és újjászületett Franklin 
Társulat 15 sz. kiadványa.”
Címlapján tulajdonosi bélyegzõ.
Kiadói kartonkötésben.
Jó állapotban. 14 cm.

1200,–

200. KENNSBERT Károly
Misztika mint világnézet.
A misztikus életmûvészet elmélete
és gyakorlata.
Bp., 1941. Kókai Lajos. 210 l. + 4 t.
Kiadói kartonban, javított
védõborítóban. A címlapon
leragasztott tulajdonosi név.
A kötetben több helyen ceruzás
és színes ceruzás aláhúzások
és széljegyzetek. Ritka!

3000,–

201. KÉPESLAP
Hungaria 896–1918.
Verlag beim Nationalbund Ungarischer
Frauen. Fecit: Emich.

26



Magyar nemzeti nõ szövetség kiadása.
Trianon hatását szemléltetõ, a határok
változását mozgathatóan ábrázoló
színes képeslap. Négynyelvû felirattal.
Jó állapotban.

1000,–

202. A KERT.
1897. III. évf. 2. félév
július-december (13–21 sz.).
A kertészet összes ágait magába
foglaló szaklap.
Szerkesztik: Mauthner Ödön
és Igali Svetozár.
Bp., 1897. Kosmos. 11 t. (színes
mûmelléklet), VI. 502–883 l.
Fametszetekkel gazdagon illusztrált.
Korabeli aranyozott félvászon
kötésben, az eredeti színes rajzos
borító felhasználásával.
Egy színes melléklet (14-i sz.)
és a hártyapapírok hiányoznak. 
A kötet szennylapjain gyermek kéz
nyomai. Ritka!

6000,–

203. KINCS Miklós
Félre gond és bú
az „Elsodort nadrág” befejezésével.
Pazar viccek, történetek, tréfás versek.
(Bp., é. n. Szerzõ) 29 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, viseltes papírborítóban.
Ritka!

1000,–

204. KIRÁLY (Kõnig) Kelemen, P.
Hitlerizmus és kereszténység.
A németországi evangélikus hitvalló 
egyház harca a nemzeti szocializmussal.
Bp., 1946. Ferences missziók. 267 l.
Kiadói kartonban, címlapján
megsemmisített tulajdonosi bélyegzõ.

1200,–

205. KISFALUDY Károly
– – minden munkái.
Sajtó alá rendezte Bánóczi József.
Bp., 1893. Franklin. 1–6. kötet.

A szerzõ acélmetszetû portréjával.
7. bõv. kiad.
Kiadói, dúsan aranyozott,
vaknyomással díszített (Gottermayer)
vászonkötésben, márványozott
lapszéllel.

8000,–

206. KISS József
Legendák a nagyapámról.
Elsõ teljes kiadás.
Bp., é. n. Kiss József gyermekei.
1 t., 95 l. Számozott: 500/403.
Kiadói félvászon kötésben,
gerince javított.

2400,–

207. KISS Lajos
Vásárhelyi kistükör.
Bp., 1964. Magvetõ. 422 l. + 31 t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti,
illusztrált védõborítóban.
A vászonkötés kissé foltos,
a védõborító javított.

1800,–

208. KITTENBERGER Kálmán
A megváltozott Afrika.
Nagybányai Horthy Jenõ
közremûködésével 
írta – –.
(Bp., 1943.) Franklin. 375 l., 40 t.
3. kiadás
Kiadói, kopott, javított félvászon
kötésben. Két tábla sérült.

3000,–

209. KITTENBERGER Kálmán
Vadász- és gyüjtõúton Kelet-
Afrikában 1903–1926.
199 eredeti fényképpel, két rajzzal
és egy térképmelléklettel.
Nagybányai Horthy Jenõ elõszavával.
Bp., (1927.) Franklin. 1 t. (címkép),
388 l., 66 t., 1 térkép.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000,–
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210. KNEPPER, Max
Szodoma és Gomorrha.
A meztelen Hollywood.
Bratislava–Pozsony, (1937.)
Eugen Prager. 170 l.
/Az új Európa könyvesháza/
Kiadói aranyozott félbõr kötésben,
tulajdonosi ex librissel.
Kiváló állapotban.

4000,–

211. KNER Izidor
Félévszázad mesgyéjén. 
1882–1932.
Gyoma, 1931. Kner. 1.t. (Kner Izidor
arcképe) 176 l., 2 sztl. lev.
A kötést Kner Albert tervezte.
Kiadói félvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban.

2000,–

212. KOGUTOWICZ Károly
A szegedi vadvízkatasztrófák.
Szeged, 1941. Alföldkutató bizottság.
16 l. + 5 t. /A Szegedi Alföldkutató
Bizottság Könyvtára III. szakosztály
közleményei, 12. szám/
Kiadói fûzött borítóban.

1000,–

213. KOMLÓSSY FERENC, dr.
Széchenyi István gróf élete.
Bp., 1911. Hornyánszky. 1 t.
címképmetszet, 446 l., 1 sztl. lev.,
14 t. képmelléklet és 4 hasonmás
(levél-facsimile).
Díszkiadás, aranyozott, festett
címerrel díszített egészbõr kötésben,
bordó selyemripsz elõzéklapokkal
körben aranymetszett. (Gottermayer)
Kifogástalan állapotban.

15 000,–

214. KOÓS Hutás Gergely
Örökség. Regény.
Bp., 1943. Koós H. G. Lap- és
Könyvkiadó. 512 l. Két kötet
egybekötve.

Dedikált! „Magyaros szeretettel a
Molnár családnak! Tihany, 1958.
Aug. 11. Koós-Hutás Gergely”
Illusztrált félvászon kötésben,
Javított példány.

1200,–

215. KORODA Miklós
A sötétség trónállói.
Antiklerikális karikatúrák.
Válogatta: Gyõry Miklós.
Bp., 1953. Mûvelt Nép. 104 l.
Karikatúrák: Borsszem Jankó,
Üstökös, Bolond Miska és a
Ludas Matyi c. folyóiratokból.
Kiadói illusztrált félvászon
kötésben. Jó állapotban.

1800,–

216. KOVÁCS Dénes
Kacsó Balázs. Kuruc-sors.
Regény II. Rákóczi Ferenc korából.
Máriabesnyõ, 1933. (Fischer.) 161 l.,
1 sztl. lev. 2. kiadás.
Az Országos Hadimúzeum Egyesület
által kitüntetett munka.
Dedikált! „Loósy Józsefné
méltóságos asszonynak mély
tiszteletem jeléül:
Máriabesnyõ, 1935. VII. 1. – –”
Kiadói kartonban, körülvágatlan
példány. Jó állapotban.

1200,–

217. KOVÁCS Imre
A néma forradalom.
(Bp., 1947.) Misztótfalusi. 151 l.
Megjelent 1947 könyvnapjára, az elsõ
kiadás közrebocsátásának tízéves
fordulóján.
Kiadói kartonban.
Hibátlan példány.

2000,–

218. KOVÁCS István Gyõzõ
Az ízletes diéta szakácskönyve.
Összeállította: – –. A Kékes-szálló 
konyhafõnöke.

28



29

26. tétel 36. tétel

59. tétel43. tétel



30

69. tétel

109. tétel 110. tétel

106. tétel



31

112. tétel 127. tétel

128. tétel 129. tétel



32

132. tétel

142. tétel 143. tétel

135. tétel



33

150. tétel

144. tétel

168. tétel

149. tétel



34

201. tétel

181. tétel 213. tétel



35

245. tétel

226. tétel



36

261. tétel

339. tétel 346. tétel

260. tétel



Magánháztartások, intézetek,
szanatóriumok, kórházak, klinikák,
pensiók részére. Szakorvosok által
átnézett és ajánlott kiadás.
(Kékestetõ, 1937.) Hungária. XVI, 174 l.
+ 5 sztl. lev.
Kiadói kartonban. Jó állapotban.

3000,–

219. KOVÁCS Teréz
Szegedi képes szakácskönyv.
6 színnyomattal és 120-nál több finom
fametszettel.
Szeged, 1902. Traub B. és Társa. 400 l.
+ 6 t, Új bõvített kiadás.
Félvászon kötésben, kötéstábláján
fénymásolt címlap.
Jó állapotban. Ritka!

5000,–

220. KÕNIG Kelemen, P.
Hatszázéves ferences élet
Szécsényben 1332–1932.
A szécsényi ferencesek története
a megye-, az ország- és
az egyháztörténelem tükrében.
Vác, 1931. Kapisztrán ny. 1 t., 399 l.
+ 12 t. képmelléklet.
Kiadói, fûzött papírkötésben,
megkímélt állapotban.

4000,–

221. KÖNYÖKI József
A középkori várak, különös
tekintettel Magyarországra.
A M.T. Akadémia Történelmi
Bizottságának megbízásából sajtó alá
rendezte Nagy Géza. (676 ábrával)
Bp., 1905. MTA. XII, 625 l.
Aranyozott, félvászon kötésben.
Címlapján tulajdonosi név,
a kötetben átragasztott
régi könyvtári bélyegzõ.
Jó állapotban.

15 000,–

222. KÖRTVÉLYESSY László, dr.
Az ötösfogat. Vidám diák történetek.

Szeged, 1943. (Városi ny.) 64 l.,
1 sztl. lev.
Néhány szövegközti illusztrációval.
Kiadói kartonborítóban.

1000,–

223. KÕSZEGHI Sándor
Nemes családok Pestvármegyében.
Bp., 1899. Hungaria. 1 t. (színes)
447 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Címlapján és elõzéklapján
tulajdonosi név.
Jó állapotban.

8000,–

224. KÖVÉR Fidél, dr.
A visszatért Felvidék.
Szombathely, 1939. Martineum. 45 l.,
1 sztl. lev. /Különlenyomat
a szombathelyi Prem. Gimnázium
1938–39. évi évkönyvébõl./
Dedikált! „Erna Néninek az ország
megnagyobbodása és a szegedi évek
emlékére mély tisztelettel – –”.
Kiadói kartonban, sarkai gyûröttek.
Hozzá tartozik:
Beck Ernesztin (a dedikáció
címzettje), részére 1906-ban kiállított
polgári iskolai tanítónõi oklevél
és Beck Matild kisasszony részére
1905-ben kiállított felsõ nép-
és polgáriskolai tanítónõi oklevél, 
dr. Cholnoky Jenõ aláírásával.
Hajtogatott oklevelek, jó állapotban.

1800,–

225. KRAUS, Ludvig August
Kritisch–etymologisches
medicinisches Lexikon, oder
Erklärung des Ursprungs…
Physiologie der Sprache.
Wien, 1831. Anton v. Haykul. 803 l.
2. ver. Aufl.
Korabeli, javított gerincû
félvászon kötésben.
Jó állapotban.

12 000,–
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226. KREITNER Gusztáv
Gróf Széchenyi Béla keleti utazása
India, Japan, China, Tibet és Birma
országokban.
Bp., 1882. Révai. XVI, 1028 l.,
1 térkép, (színes, kihajtható).
200 mûvészi kivitelû eredeti képpel
és az utazás átnézeti térképével.
Kiadói, kissé kopott, bordázott
gerincû félbõr kötésben.
Néhány lapszél javított.

8000,–

227. KRETSCHMER, Ernst
Orvosi pszichológia.
(Ford.: Gergõ Endre.)
Bp., (1941.) Novák Rudolf és Társa.
376 l., 8 sztl. lev., 23 ábrával. 6. kiadás.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
címlapján apró hiány.

2000,–

228. KRIKKAY Gusztáv
Szegedi fényképek.
Szeged, 1889. Várnai. 474 l. + 3 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
körben aranymetszett. 
Gerince javított,
a kötetben helyenként
ceruzás aláhúzások.
Címlapján tulajdonosi név.
Jó állapotban.

2000,–

229. KROHN, [Julius Leopold
Fredrik] Gyula
A finnugor népek pogány
istentisztelete.
Ford. és kieg.: Bán Aladár.
Bp., 1908. MTA. 384 l., 1 sztl. lev.
/MTA Új folyam, LXXIII. kötet./
Szövegközti és egész oldalas képekkel
illusztrálva. A 269. laptól függelék.
Kiadói, aranyozott
vászonkötésben.
A kötetben helyenként ceruzás
aláhúzások.

3000,–

230. LAKOS György
Halászélet. Riport.
Bp., 1954. Mûvelt Nép. 153 l. + 2 t., 
1 sztl. lev.
Dedikált!
Kiadói, színes félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600,–

231. LÁSZLÓ Gyula
Az avarok hazánkban.
H.n., é. n. Múzeumok rotaüzeme.
Felelõs kiadó: dr. Fülep Ferenc.
31 l. Szöveg között 14 ábrával.
(Megjelent 1000 példányban.)
Illusztrált papírborítóban.

1000,–

232. LAYER Károly, dr.
A herendi porcellángyár története.
(Kiállítási katalógus)
Bp., 1921. Múzeumbarátok E. 1 t. 23 l.
/Orsz. Magy. Iparmûvészeti Múzeum/
Fûzött, kiadói
feliratos papírborítóban.
Jó állapotban.

1000,–

233. LEIDENFROST Gyula
Keserû tenger.
Bp., é. n. Franklin. 223 l. + 24 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott, a kötetben helyenként
tintafolt.

2600,–

234. LENAU, (Nicolaus)
Minden lírai költeménye.
Fordította Feleki Sándor, 
az elõszót Herczeg Ferenc írta.
Szeged, 1930. Vakok Intézete. 
XXXIX, 407 l., 8 t. (illusztráció)
Kiadói aranyozott
vászonkötésben.
Jó állapotban.

1800,–
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235. LENGYEL Géza, dr.
Méhek és virágok.
Bp., 1943. Méhészeti E. 239 l.
106 ábrával illusztrálva.
Kiadói, fûzött borítóban, a kötetben
több helyen aláhúzások.

800,–

236. LESTYÁN Sándor
Az ismeretlen Táncsics.
Bp., 1945. Budapest Int.
83 l., 1 sztl. lev. 26 t. + 2 melléklet.
/Budapest Székesfõváros
várostörténeti monográfiái 16./
Kiadói fûzött borítóban. Címlapján
és gerincén apró javítás, elõzéklapján
szerzõi dedikáció!

3000,–

237. LÓRÁNTH László
Don Quijote csodálatos feltámadása.
Játék 12 képben.
(Bp., 1946.) Pantheon. 142 l.
Elõzéklapján szerzõi dedikáció.
Kiadói, Molnár C. Pál által illusztrált
fûzött borítóban, melyet átlátszó 
mûanyaggal vontak be.

1000,–

238. LOVASSY Sándor, dr.
A keszthelyi Hévíz tropikus
tündérrózsái.
Négy táblával, egy tervrajzzal
és 25 szövegközti ábrával.
Bp., 1908. Kilián. 82 l., 5 sztl. lev.
+ 4 t. (ebbõl 3 színes), 1 t. (tervrajz).
/A Balaton tudományos
tanulmányozásának eredményei.
2. köt., 2. rész. 2. szakasz függeléke/
Félvászon kötésben, az eredeti borítók
bekötve. Címlapján tulajdonosi név.

4000,–

239. LÖWY Árpád (Réthy Lászó)
– – tréfás versei.
Kiadják: Barátai. 2. kiad.
(Arad, 1929. Réthy utódai ny.)
121 l. A borítón „Kézirat” szöveg.

Kereskedelmi forgalomba nem került.
Kiadói fûzött, kissé foltos borítóban.

2000,–

240. LUGOSI Döme
A szegedi szabadtéri játékok
története 1931–1937.
Bp., 1938. Színpad. 131 l., 16 t.
(kétoldalas fotó)
A borítólap rajza Buday György
fametszõ-mûvész munkája.
Korabeli vászonkötésben, az eredeti
illusztrált kartonborító bekötve.
Hozzá tartozik:
Szegedi szabadtéri játékok 1938-as
program füzet. 
Szeged, 1938. Árpád ny. dr. Osváth
Tibor Ottó kiadása. 12 l.
Képekkel és reklámmal gazdagon
illusztrált kiadvány, enyhén foltos
kartonborítóban.

3000,–

241. LUTTOR Ignác–Oldal Anna
Az egyszerûsített zsinórírás elemi
népiskolai tanításának vezérkönyve.
(Bp.), 1939. E. NY. 167 l.
A zsinórírás alapelvei, módszere
és eszközei.
Kiadói fûzött papírkötésben.
Jó állapotban.
Ritka!

2400,–

242. LYKA Károly emlékkönyv.
Mûvészettörténeti tanulmányok.
Szerk.: Petrovics Elek.
Bp., (1944.) Uj Idõk. 348 l., 1 sztl. lev.,
48 képtáblával.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben,
javított védõborítóban.
Jó állapotban.

3000,–

243. MADÁCH Imre
A civilizátor.
Komédia Aristophanes modorában.
Gyõry Miklós rajzaival.
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(Bp., 1946.) Hungária. 30 l. (sztl.)
/Hungária könyvek 12./
Kiadói félvászon kötésben,
a kötéstáblán apró sérülés.

2600,–

244. MADAY Pál, dr.
Az 1735. évi békésszentandrási
parasztfelkelés.
Békésszentandrás, 1960. Községi T.
(volt Kner ny.) 88 l. 1 t. (fotó) + 5 t.
Az illusztrációkat Cs. Pataj Mihály
festõmûvész készítette. Címlapján
dedikáció!
Kiadói, ilusztrált félvászon kötésben,
kiváló állapotban.

1200,–

245. A MAGAS Tátra – Die Hohe
Tátra – Wysokie Tatry.
(Eperjes), [1913.] A Magyarországi
Kárpát Egyesület támogatásával,
készítette Divald grafikai mûintézete.
[6], 32 t.,127 l., 2 sztl. lev.
Rendkívül gazdag képanyaggal. 
A fürdõk, nyaraló telepek, üdülõ helyek
menházak ismertetésével. 
Háromnyelvû magyarázó szöveggel.
Haránt alakú.
Kiadói illusztrált kartonborítóban,
gerincén apró hiány.
A képek sorszámozása hibás.
Ritka!

5000,–

246. MAGYAR és Erdélyországi
Nemzeti Naptár 1863-ik évre. 
Elsõ évfolyam. Szerk.: Telegdi Lajos.
Közhasznu évkönyv,… országos tiszti
czim és névtárral.
Debreczenben, 1863. Telegdi.
Pesten, Hartleben C. A.
Kolozsvárt, Stein János.
8 sztl. lev. + 6 sztl. lev. (bekötött
jegyzetlap). 
144 l. + 8 sztl. lev.
Modern vászonkötésben, az eredeti
borító felhasználásával.

Címlapján tulajdonosi név, lapjain
helyenként vízfolt nyomok és sárga
foltok.

4000,–

247. MAGYAR Frontharcos Mozgalom
Szerk.: Mándoky Sándor és Faragó
László.
Bp., 1938. Merkantil ny. 740 l.
A kötetben „Frontharcosok arcképtábora
I–II.” – több száz fényképet tartalmaz.
Kiadói, aranyozott, nemzeti színû
szalaggal díszített vászonkötésben.
Jó állapotban.

6000,–

248. A MAGYAR gyalogság
Szerk.: vitéz Doromby József és Reé
László. Elõszó: vitéz uzsoki Szurmay
Sándor báró.
Írták: Ajtay Endre, Julier Ferenc
és mások.
Bp., (1941.) Reé László. 4 sztl. lev.
+ 17–456 l. + 15 + 15 + 45 + 94 l.
(A kötet elején téves lapszámozás.)
Kopottas, kiadói, aranyozott
dombornyomású vászonkötésben. 
Jó állapotban.

6000,–

249. MAGYAR Királyi Csendõrség
zsebkönyve 1941.
Negyvenkilencedik évfolyam.
A m. kir. csendõrség fennállásának
60. évében. Szerk.: Beöthy Kálmán.
(Bp.), 1941. Csendõrségi Lapok.
8 t. (arcképek), 396 l. + 7 sztl. lev.
(hirdetések).
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

1800,–

250. A MAGYAR konyha 
Szakácskönyv és házi czukrászda.
Több mint 1200 vénynyel, 120 étlappal,
122 képpel.
Szerkesztette: Kovács Teréz.
Bp., é. n. Franklin. 459 l.
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Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Gerince meglazult és kissé kopott. 
Ritka!

4000,–

251. MAGYAR László
Négy negyed. Regény.
Szeged, 1938. Magyar Téka. 242 l.
A kötet elõzéklapján ex librisek,
címlapján korabeli szerzõi aláírás,
és 20 évvel késõbbi szerzõi dedikáció.
Kiadói vászonkötésben.
Jó állapotban.

2000,–

252. MAGYAR László
Sziklasír
Bp., 1936. Vajna és Tsa., 333 l.
Címlapján az alábbi dedikáció:
„Horváth Jancsinak igaz barátsággal
– – Szeged, 1946 dec. 12.”
Kiadói fûzött, illusztrált borítóban.
Jó állapotban.

1600,–

253. A MAGYAR Országgyûlés
története
1867–1927.
Balassa Imre, T. Bodros László,
Csetényi József, Hoitsy Pál, Kemechey
László, Kun Andor, Lengyel Ernõ,
Pethõ Sándor, báró Szterényi József
és Szúdy Elemér közremûködésével
szerkesztette Balla Antal.
Bp., (1927.) Légrády. 540 l.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben,
bõr sarkokkal. Borítóján koronás
angyalos címer. Néhány lapja foltos.
Jó állapotban.

8000,–

254. A MAGYAR rádió öt esztendeje 
1925–1930.
Bp., 1930. Rádióélet. 256 l.
Számos képpel illusztrálva.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

1200,–

255. MAGYAR rajzolómûvészek
Szerkesztette: Pérely Imre
Bp., 1930. Könyvbarátok Szövetsége.
167 l. 9 t. 34 melléklet. Gazdag
illusztrációval. Néhány név a 100
rajzolómûvész névsorából:
Barabás Miklós, Egry József, Gulácsy
Lajos, Hermann Lipót, Jaschik Álmos,
Kmetty János, Scheiber Hugó,
Vadász Miklós, Zádor István.
Kiadói aranyozott vászonkötésben. 
Az elõzéklapon tulajdonosi név.
Jó állapotban.

4000,–

256. MAGYAR Sport Almanach
1925–1930.; 1934–1935. (8 kötet)
Szerkesztette: Zuber Ferenc.
[Lásd. OSZK Magyar könyvészet
1924–1944 (V. köt.) 207 old.
Részletes tartalmi ismertetõ!]
Egységes kiadói illusztrált
kartonborítóban, gerince javított.

5000,–

257. A MAGYAR történelem
képeskönyve
A bevezetést írta Gerevich Tibor,
összeállította Genthon István.
Bp., 1935. E. Ny. XXXVIII l., 1 sztl. lev.,
216 l., (ebbõl 214 l. képes tábla)
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
borítóján Szent Lászó hermájának 
dombornyomatával. Elõzéklapján
tulajdonosi név. Jó állapotban.

3000,–

258. A MAGYAR tüzér.
A magyar tüzérség története.
Szerkesztették: Felszeghy Ferenc
és Reé László.
Írták: Cziegler Gusztáv, Clauser Mihály,
Erdélyi Gyula stb.
Tiszabeõi Hellebronth Antal elõszavával.
Bp., (1939.) Reé. 383 l., 16 l., 43 l.,
40 l., 83 l. (56 oldal, tábornokok,
törzstisztek, fõtisztek és zászlósok
arckép-csarnoka.)
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A kötet elején téves lapszámozás.
Számos szövegközti és egész oldalas
illusztrációval.
Kiadói, aranyozott, dombornyomásos
vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

6000,–

259. MAKÓI Hírlap
Rendkívüli kiadás.
Felelõs kiadó: Csukási Mór.
Makó, 1896. október 28-án este.
Neumann József könyvnyomdája.
Makó városának, függetlenségi és
48-as párti választók által támogatott
Justh Gyula, országgyûlési
képviselõjelölt gyõzelme alkalmából
kiadott egylapos nyomtatvány.
Jó állapotban.

800,–

260. MÁLNÁSI Ödön, dr. vitéz
A magyar nemzet õszinte története.
Bp., (1937.) Cserépfalvi. 262 l.,
5 sztl. lev. (tartalomjegyzék és reklám)
Elõzéklapján tulajdonosi bejegyzés,
„Haynal Imre dr. Bp., 1937. könyvnap”
[Haynal Imre (1892-1979), MTA tagja,
Kossuth díjas orvosprofesszor.]
Kiadói kartonkötésben,
illusztrált védõborítóban. 
Jó állapotban.

3000,–

261. MÁRAI Sándor
Kassai õrjárat
(Bp., 1941.) Révai. 203 l.
/Márai Sándor munkái/
A kötéstábla versóján ex libris,
címlapján dedikáció:
„Ertsey Péternek barátsággal – –
1947.”
Kiadói kopott vászonkötésben.

5000,–

262. MARGALITS [Ede] Eduardus
Florilegium proverbiorum universae
Latinitatis. Proverbia, proverbiales

sententiae gnomaeque classicae,
mediae et infimae latinitatis.
Bp., 1895. Kókai 548 l.
Korabeli, aranyozott félbõr kötésben.
Címlapján tulajdonosi bélyegzõk 
és ceruzás aláhúzások.

5000,–

263. MEDGYES Lajos
Eredeti halotti imák.
Eléfordulni szokott alkalmak-
és esetekre.
Kolozsvártt, 1856. Stein János. 3 sztl.
lev. 160 l. 
/Egyházi irodalmunkban az elsõ
„önálló halotti imakönyv”/
Kiadói, aranyozott vászonkötésben,
aranymetszett.

1800,–

264. MEGYERY Ella
Budapesti notesz. Budapest
térképével.
Bp., (1937.), Dante. 415 l. + 1 kihajtható
színes térkép., 1 t. (A régi Lloyd-palota)
Kiadói, fûzött kartonban, illusztrált,
sérült védõborítóban.

1600,–

265. MEZEY Zsigmond, dr.
A muzsika lelke.
A muzsika illata, színe, bánata, 
sóvárgó láza zenei esszékben.
Arad, 1924. Réthy és fia utódai. 63 l.
Címlapján Bokor Irma fõgimn.
tanárnõnek dedikálta a szerzõ.
Kiadói kartonborítóban.

1000,–

266. MIKÓ Imre
Nemzetiségi jog és nemzetiségi
politika. 
Tanulmány a magyar közjog
és politika történet körébõl.
Kolozsvár, 1944. Minerva. 551 l.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
Gerince javított, körülvágatlan.

4000,–
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267. MIKSZÁTH Kálmán
A két koldus diák.
A mi a lelket megmérgezi.
Bp., 1892. Révai. 214 l.
/Mikszáth Kálmán munkái 7./
Kiadói, festett, aranyozott, az író
portréjával díszített vászonkötésben.
Festett lapszéllel (Gottermayer kötés).
Szép példány.

3000,–

268. MIKSZÁTH Kálmán
A kötelesség állama felé.
Politikai tanulmány.
Bp., é. n. Franklin. 150 l., 1 sztl. lev.
Kiadói fûzött papírborítóban,
felvágatlan példány.

1000,–

269. [MIKSZÁTH Kálmán]
Kákay Aranyos Nr.3.
Szeged pusztulása.
Szeged, 1879. Endrényi. 64 l.
Elsõ kiadás!
Korabeli, kopott félvászon kötésben.
Elõzéklapján ceruzás bejegyzés,
címlapján tintával lehúzott
tulajdonosi név.
Ritka!

5000,–

270. MITTELHOLZER
Repülõgépen az északi sark felé.
Fordította: Prochaska Ferenc, dr.
Kiegészíti: A Spitzbergák földrajzi képe.
Bp., 1926. Lampel. 185 l., 8 t.
+ 1 térk. vázlat.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000,–

271. MOLNÁR Béla munkái
A nádirigó és a kakuk
Szarvas, 1939. (Szarvasi Közlöny.) 15 l.
Dedikált!
További megfigyelések és kísérletek
a nádirigóról és a kakukról,

a kakukporonty kihordási ösztönérõl.
Szarvas, 1940. (Szarvasi Közlöny.)
39 l., 3 t. Dedikált!
Pótlás a „További megfigyelések
és kísérletek stb.” - hez.
Szarvas, 1942. (Szarvasi Közlöny.)
38 l., 1 sztl. lev. Dedikált!
A nádirigó és a kakuk települése
a Holt-Körösön és egyéb kakuk-
tanulmányok.
(Megfigyelések, kísérletek.)
Szarvas, 1942. (Szarvasi Közlöny.)
34 l., 1 sztl. lev. (2 települési térképpel.)
Dedikált!
A kakuk a velencei biennalen
és itthon.
Szarvas, 1943. (Szarvasi Közlöny.)
12 l., 1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
LÉVAI Ferenc
Emlékek Molnár Béláról.
Szarvas, 1946. (Szarvasi Közlöny.)
23 l., 3 t. Dedikált!
Mind a hat füzet kiadói papírborítóban,
jó állapotú ritka kiadványok.

3000,–

272. MOLNÁR József
Népszerû csillagászat.
105 ábrával és 2 aczélmetszetû
csillagabroszszal.
Pécsett, 1865. Lyceum. 5 sztl. lev.,
258 l. + 2 t. (kihajtható)
Kiadói, félvászon kötésben. 
Gerince kopott és sérült.
Címlapján tulajdonosi nevek.

6000,–

273. MONUMENTA Hungarica
Thúróczi János: Magyar Krónika.
(Budapest), 1957. Magyar Helikon
213 l. 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica I./
Kiadói, aranyozott fél pergamen
kötésben. A kötetben tulajdonosi név
és régi könyvtári bélyegzõ.
Hozzá tartozik:
Bonfini, Antonius: Mátyás király.
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Tíz könyv a Magyar Történet-bõl.
(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 
354 l., 3 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica II./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben tulajdonosi név.
Hozzá tartozik:
Képes Krónika. Kálti Márk krónikája
a magyarok tetteirõl.
(Budapest), 1959. Magyar Helikon. 
254 l., 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica III./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben tulajdonosi név.
Hozzá tartozik:
Küküllei János és a névtelen
minorita krónikája.
(Budapest), 1960. Magyar Helikon. 
125 l., 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica IV./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben tulajdonosi név.
Hozzá tartozik:
Szerémi György: Magyarország
romlásáról.
(Budapest), 1961. Magyar Helikon. 
318 l., 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica V./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben tulajdonosi név.
Hozzá tartozik:
Szamosközy István: Erdély története.
(Budapest), 1963. Magyar Helikon. 
385 l., 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica VI./
Számozott: 650/490.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben tulajdonosi név.
Hozzá tartozik:
Istvánffy Miklós: A magyarok
történetébõl.
(Budapest), 1962. Magyar Helikon.
528 l., 1 sztl. lev.
/Monumenta Hungarica VII./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
A kötetben tulajdonosi név.
Egységes, jó állapotú kötetek.

14 000,–

274. MÓRA Ferenc
Iparosok, császárok, királyok
és egyéb céhbeliek. (Elbeszélések.)
Bp.–Szeged–Pécs, (1926.) Szukits.
155 l., 1 sztl. lev. 2. kiadás.
Kiadói kartonban,
illusztrált védõborítóban.
Jó állapotú, ritka kis kötet.

2000,–

275. MÓRA Ferenc
Kincskeresõ kis ködmön.
Mühlbeck Károly rajzaival.
(Bp., 1944.) Uj Idõk. 197 l., 4. kiadás.
.Az eredeti illusztrált borító
felhasználásával vászonba kötve.
Címlapján ajándékozási bejegyzés.
Szép példány.

2000,–

276. MÓRICZ Pál
A magyar királyi honvéd
1868–1918.
Bp., (1928.) Athenaeum. 211 l.
88 egykorú képpel.
Kiadói illusztrált kartonborítóban,
körülvágatlan. Szép példány.

2000,–

277. MÓRICZ Zsigmond
Karak szultán.
Bp., [1917.] Nyugat. 83 l.
Elsõ kiadás!
Kiadói, fûzött,
Haranghy Jenõ által rajzolt
borítóban. Körülvágatlan,
szép példány.

2800,–

278. MÛVÉSZETI lexikon.
Építészet, szobrászat, festészet,
iparmûvészet. Szerkesztette Éber László.
Bp., 1926. Gyõzõ. 844 l. + 1 sztl. lev.
Sok száz szövegképpel, 128 képes
táblával, 8 színes melléklettel.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

5000,–
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279. NAGY László–Türk Péter
Könyvkötés.
(Illusztrálta: Nagyistók István
és Mürell József.)
Bp., 1960. Mûszaki. 448 l., 1 sztl. lev.
+ 4 t. (színes) 2. kiadás.
Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2400,–

280. NAGY Margit, B.
Várak, kastélyok, udvarházak, ahogy
a régiek látták. XVII–XVIII. századi
erdélyi összeírások és leltárak.
Bukarest, 1973. Kriterion. 409 l., 32 t.
Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Elõzéklapon
tulajdonosi név. Szép példány.

3000,–

281. NÉMETH Gyula
Kõrösi Csoma Sándor célja.
Írta és a M. Tud. Akadémia 1934.
márc. 26-án tartott összes ülésén
felolvasta – –.
Bp., 1935. MTA. 20 l.
/Elõadások Kõrösi Csoma Sándor 
emlékezetére 10./
Hozzá tartozik:
Mindszenti Béla: Szkander Bég álma.
(Kõrösi Csoma Sándor regényes
életrajza)
(Bp.), é. n. Stádium. 64 l.
/Nemzeti Könyvtár 66./
A szövegrajzok és a borítólap
Fáy Dezsõ munkája.
Mindkét mû fûzött, kiadói borítóban.

1200,–

282. NÉMETH László
Az értelmiség hivatása.
(Tanulmányok.)
Bp., 1944. Turul. 287 l. Elsõ kiadás.
/A tájékozódás könyvei 1./
Kiadói, fûzött kartonban.
Címlapja hiányzik.

1200,–

283. NÉMETH Márton
Ampelográfiai album.
Termesztett borszõlõfajták 1.
Bp., 1967. Mezõgazdasági. 235 l.,
61 színes képpel (Strauss Pál festette)
és 55 ábrával.
Megjelent 2450 példányban.
Kiadói vászonkötésben, színes
védõborítóban. Jó állapotban.

3000,–

284. NÉMETH Zsuzsánna
Legujabb és kipróbált Magyar
szakácskönyv.
Bp., (1919.) Franklin. 318 l.
12. bõvített és javított kiadás.
Átkötve az eredeti borító
felhasználásával.

3000,–

285. NIEMEYER Félix, dr.
A részletes kór- és gyógytudomány
tankönyve.
Különös tekintettel az élettanra
és kórbonctanra 1–2 kötet.
Ford.: Lendvay Benõ Tr.
Buda, 1865. M. K. Egyetem. XIV, 783 l.,
IX, 810 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, aranyozott álbordás félbõr
kötésben, márványozott lapszéllel. 
Kifogástalan állapotban.

16 000,–

286. NYOMDAFESTÉK katalógus
1931.
Színes és falragasz festékek.
„Corvina” nyomdafestékipar R.T.
termékeinek bemutatása.
Freund–Barát féle grafikai szaküzlet
mintafüzete és árjegyzéke.
4 színes katalógus: vörös 40 l.,
(fotó Erdélyi), sárga-kék-viola 38 l.,
(fotó Erdélyi), zöld-barna 24 l.,
(fotó Erdélyi), falragasz 28 l.
1 l. árjegyzék, 2 l. kísérõ levél.
Kiadói, feliratos vászonnal bevont
dobozban.

4000,–
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287. OLÁH György
Õrvezetõbõl diktátor.
Hitler forradalma 1920–1932.
Bp., 1935. Stádium. 235 l.
Fûzött kartonborítóban.

1600,–

288. OLTVAI Ferenc
Szeged múltja írott emlékekben
1222–1945.
Szeged, 1968. (Szeged M. J. Városi
Tanács.) 357 l., 1 sztl. lev. 
Megjelent 1200 példányban.
Levéltári iratok fotóival illusztrálva.
Kiadói vászonkötésben,
védõborítóban. Szép példány.

2400,–

289. ORLAY Jenõ Chappy
Dzsessz–dobbal a világ körül.
Bp., 1943. Szerzõ. 252 l. + 16 t.
Címlapján dedikáció.
„Timár Györgynek és bájos
feleségének dedikálta a szerzõ.”
Kiadói félvászon kötésben.

2000,–

290. ORTUTAY Gyula
A magyar népmûvészet. 1–2. kötet.
1.: A csonka haza. 2.: Erdély.
(Bp., 1941.) Franklin. 388 l., 32 t.
(színes); 308 l., 32 t. (színes).
Gazdag szövegközti képanyaggal.
Kiadói, szõttes vászonkötésben,
eredeti védõtokban.
Gerince fakó.
Jó állapotban.

8000,–

291. ÖRÖSI Pál Zoltán
Méhek között. (411 ábrával)
Bp., 1957. Mezõgazdasági. 706 l.,
1 sztl. lev. 5. jav. kiad.
Kiadói, félvászon kötésben.
Hozzá tartozik:
Faluba Zoltán: Méz és viasz.
A méz- és viasztermelés kapcsolata.
Bp., 1955. TIT. 84 l.

Kiadói, fûzött borítóban.
A két mû együtt:

2400,–

292. ÖRÖSI Pál Zoltán
Méhellenségek és a köpû állatvilága.
Bp., 1939. Méhészeti E. 163 l. + 8 t.
(fotó)
Címlapján ajándékozási bélyegzõ.
Kiadói, fûzött borítóban,
gerince javított.

1200,–

293. ÖZÖNVÍZ.
Károli Gáspár bibliafordítása szerint.
Berény Róbert rajzaival.
(Bp., 1945. Hungária ny.) 6 sztl. lev. +
4 tábla. /Hungária könyvek 11./
Számozott (181), és névre szóló
példány.
Kiadói, félvászon kötésben.
Viseltes állapotban.

2000,–

294. PAP János
A Piaristák Szegeden. (1720–1886.)
A régi és új fõgymn. rajzával.
Szeged, 1886. Engel. VIII, 339 l.
+ 2 t. (lith.)
Korabeli kopott félvászon
kötésben. Elõzék és címlapján
tulajdonosi név. Ritka!

4500,–

295. PÁPAI Páriz [Ferenc]
Francisc[us]
Dictionarium hungarico–latinum, 
… Alberto Molnár Szentziensi
collectum, … opera Petri Bod, …
[Nagyszeben] Cibinii, 1767. Sárdi.
1 t. díszcímlap (rézmetszet), 404 l.,
1 sztl. lev. (Mantissa), 12 l. (Tsétsi:
Observation. Orthograph, -grammat.)
Korabeli félbõr kötésben,
címlapja javított.
A kötetben tinta
és vízfolt nyomok.

10 000,–
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296. PÁSZTOR Árpád
Walt Whitman.
Bp., 1923. Dick Manó. 159 l. +
2 sztl. lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan. Jó állapotban.
Ritka!

2000,–

297. PÁZMÁNY Péter
A Romai Anya-Szent-Egy-Ház
szokásából minden vasárnapokra,
és egy-nehány innepekre rendeltt
evangeliomokrúl predikátziók.
Nagy-Szombatban. 1768. Jesus Társ.
Akad. Coll. bötûivel. 20 sztl. lev.
XXVIII, 1276 l.
Korabeli, bordázott gerincû, díszesen
aranyozott bõrkötésben. Gerincén
és sarkain javított. Címlapján
korabeli bejegyzés. A kötetben
helyenként aláhúzások és vízfoltnyom.

50 000,–

298. PÁZMÁNY Péter
Hodegus. Igazságra-vezérlõ kalauz. 
Mellyet írt, és most sok helyen
jobbítván ki-botsátot, Cardinal – –
esztergami érsek.
Nagy-Szombatban, 1766. Jesus Társ.
Akad. Coll. betõivel. 1 t. címképmetszet,
Pázmány P. arcképe. (2), 8 sztl. lev.
V–XVI., 1092 l. + 4 sztl. lev.
Folio. 4. kiadás. 
[XVIII. század egyetlen kiadása.]
Korabeli, bordázott gerincû, díszesen
aranyozott bõrkötésben, festett
lapszélekkel. A címlapból, tulajdonosi
nevet, vagy bejegyzést kivágtak.
Gerincén és sarkain apró javítás.
A kötetben aláhúzások és helyenként
bejegyzések.

60 000,–

299. PÉCZELY Attila
103 magyar népdal.
Közreadja: – –. Átnézte: Kodály Zoltán.
Illusztrálta: Jeges Ernõ.

Bp., 1943. Magyar Kórus. 128 l.
3. kiadás.
Címlapján tulajdonosi név,
elõzéklapján dedikáció.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Jó állapotban.

1000,–

300. PINTÉR Jenõ
Ahogy én láttam.
– – karikatúrái. Milotay István
elõszavával.
Bp., 1936. Szerzõ. 64 l.
Számozott példány 200/8.
Kiadói fûzött, illusztrált kartonban.
Jó állapotban.

2000,–

301. PÓSA Lajos
A magyar nép kesergõje. Versek.
Bp., (1921.) Légrády. 131 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Az utolsó három lap javított.
Ritka!

1200,–

302. RADÓ Antal
Költõk albuma.
Jelenkori magyar költõk verseibõl 
összeállította – –.
Bp., (1897.) Lampel. XVIII,
1 sztl. lev. 431 l.
2. módosított és bõvített kiadás.
Kiadói, festett, aranyozott, illusztrált
(Gottermayer) vászonkötésben,
körben aranymetszett. 
Elõzéklapja pótolt, gerince
kissé kopott.

2600,–

303. RADÓ Vilmos
Gróf Benyovszky Móric élete
és kalandjai.
A gróf naplójegyzetei után írta – –.
(Bp.), [1933.], Athenaeum. 112 l.
Kiadói, festett, feliratos félvászon
kötésben. Gerince kopott.

2000,–
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304. RÁKÓCZI album
II. Rákóczi Ferenc és kurucai.
Bp., é. n. Pesti Napló. Hornyánszky
140 l. 10 t. (színes, a táblák között
feliratos hártyapapírok). Szövegközti
fekete-fehér képekkel gazdagon
illusztrálva. A teljes terjedelmében
mûnyomó papírra nyomott díszkiadás
a Pesti Napló elõfizetõinek készült.
Kiadói, dúsan aranyozott, színes
angolvászonban. A borítón Rákóczi
dombornyomású aranyozott
arcképével. A címlapon és a borítón
tulajdonosi név.

2800,–

305. RÁKÓCZI Ferenc II.
– – fejedelem emlékiratai a magyar
háborúból, 1703-tól végéig (1711).
Közli Thaly Kálmán. 5. javított,
történelmi jegyzetekkel kísért,
s Rákóczi végrendeletével és a bujdosók
sírfelirataival bõvített jutányos kiadás.
Pest, 1872. Ráth Mór. VIII, 335 l.
Késõbbi, félvászon kötésben, felirat
nélkül. Címlapján tulajdonosi név.

1200,–

306. RÁKOSI Viktor
A párisi gyujtogatók.
(A kommün története). Regényes korrajz.
Bp., [1911.] Franklin. 234 l.
53 szövegközti képpel illusztrálva.
A kötetbe helyezve egy szállító-levél
a megtekintésre küldött kötetrõl,
melyet Hegedûs és Sándor könyv-
és papírkereskedése állított ki
Debrecenben 1911. V. 19-én.
A kötet címlapja foltos.
Félvászon kötésben.

1600,–

307. RANKE Lipót
Szerbia és Törökország
a tizenkilenczedik században.
Fordította: Mihályffy Gyula.
Nagy-Becskerek, 1890. Pleitz Fer. Pál.,
XIV., 1 sztl. lev., 645 l.

/Történeti- Nép- és Földrajzi Könyvtár
XXVI. kötet./
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Elõzéklapján tulajdonosi bélyegzõ.
Jó állapotú, szép példány.

6000,–

308. REISINGER József
Orosháza 200 éve.
Orosháza, 1941. Friss Ujság ny.
4 részben.
I. Amit tudni kell Orosháza
alapításáról, 36 l.
II. Lássuk 1941-ig Orosháza mivé
fejlõdött. 60 l.
III. Nézzünk széjjel Orosháza
kereskedelmi és ipari életében. 112 l.
IV. Orosháza kincse 
Gyopárosfürdõ üdülõhely 16 l.
Gazdag fotó illusztrációval.
Kiadói, félvászon kötésben. Haránt
alakú, kötéstáblája kissé megtört.
Ritka.

3000,–

309. REMÉNYIK Sándor
Összes versei.
(Bp., 1941.) Révai. 477 l., 1 sztl. lev.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Címlapján ajándékozási bejegyzés
és tulajdonosi bélyegzõ. Elõzéklapján
apró vízfoltnyom.

2000,–

310. RIDEG Sándor
Indul a bakterház + 4 novella.
(Babusa Mihály tragédiája, Éjszakák
szélén, Utolsó nap a pusztán, Farkasok.)
(Bp.), 1943. Móricz Kk. 160 l.
Elsõ kiadás!
Örvös Lajosnak dedikált példány.
Illusztrált félvászon kötésben,
gerince javított.

2000,–

311. RIHMER Pál
Városok a múltban és jövõben.
Városépítési tanulmányok.
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Bp., 1942. K.M.E.Ny. 127 l. + 8 t.
(26 városkép)
Címlapján szerzõi dedikáció!
Kiadói kartonban, eredeti javított 
védõborítóban.

2000,–

312. Rousseau J(ean) J(acques)
Emil vagy a nevelésrõl.
Franciából ford. és magyarázó
jegyzetekkel ellátta Führer Ignác.
Bp., 1875. Franklin. XI + 582 l.
Elsõ magyar nyelvû kiadás!
Korabeli kopott félvászon kötésben,
címlapján tulajdonosi név.

3000,–

313. RÓZSAHEGYI Kálmán
Zörög a haraszt… Vidám
vadásztörténetek.
Bp., 1942. Vajna és Bokor. 69 l.,
1 sztl. lev. (8 t. lapszámozáson belül).
Kiadói fûzött kartonban, illusztrált,
kissé sérült védõborítóban.

3000,– 

314. RUBINYI Mózes
Mikszáth Kálmán stílusa és nyelve.
Bp., 1910. Révai. 246 l.
/Mikszáth Kálmán munkái./
Kiadói, dúsan aranyozott (barna),
Gottermayer vászonkötésben.
A kötetben ajándékozási bejegyzés.
Szép példány.

3000,–

315. SALAMON Béla
Hej, színmûvész!…
H. n., 1939. Szerzõ. 1 t. (Szerzõ), 240 l.,
4. kiadás.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben.
Szép példány. Dedikált!

2000,–

316. SÁRÁDI Kálmán
Kovácsmûves alkotások.
Bp., 1981. Mûszaki. 237 l., 1 sztl. lev. 
225 ábrával és fotó illusztrációval.

Kiadói vászonkötésben, eredeti
védõborítóban. Újszerû állapotban.

2000,–

317. SAVOYAI Lajos Amadé
A Ruvenzori.
A keletafrikai nagy tavak
hegyóriásának kikutatása
és csúcsainak elsõ megmászása.
Fordította: Cholnoky Jenõné.
Bp., (1922.) Lampel. 1 t. (címkép) 150 l.
+ 42 t., 1 sztl. lev.
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000,–

318. SCHERZ Ede
A rádió humora.
Bp., 1931. Szerzõ. 110 l.
Számos képmelléklettel.
Kiadói illusztrált kartonban.
Körülvágatlan, szép példány.

1200,–

319. SCOTT (Robert Falcon) utolsó
útja.
Scott naplója és utitársainak feljegyzései.
Angolból átdolgozta Halász Gyula.
Negyven képpel és térképpel.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép), 332 l.,
1 térkép, 14 t. (kétoldalas fotó)
/A Magyar Földrajzi Társaság
könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép kötet.

3000,–

320. SHAKESPEARE album.
Shakespeare élete és költészete, írók
tanulmányaiban, képzõmûvészek
festményeiben, rajzaiban,
rézmetszeteiben és elõadómûvészek
alakításaiban megvilágítva.
Bp., é. n. Hornyánszky. 132 l., 12 t.
(feliratos hártyapapírral védett színes
képek)
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Kiadói, dúsan aranyozott díszkötésben.
Jó állapotban.

3000,–

321. SÍK Sándor
Himnuszok könyve.
A keresztény himnuszköltészet
remekei latinul és magyarul.
Fordította – –.
Bp., (1943.) Szent István T. 543 l.
Kiadói kartonban, eredeti
védõborítóban. Jó állapotban.

3000,–

322. SÍK Sándor
Sarlósboldogasszony. Versek.
Berlin, 1928. Ludwig Voggenreiter
Verlag. Magyar Osztály. 102 l., 1 sztl. lev.
Kiadói kartonborítóban,
körülvágatlan.

1200,–

323. SIMA László
Szentes város története.
Elsõ kötet. Unicus.
Szentes, 1914. Város. 548 l.
+ 6 sztl. lev.
85 szövegközti képpel illusztrálva.
Korabeli, felirat nélküli vászonkötésben,
címlapon és az elõszónál tulajdonosi
bejegyzés.
Gerincén javított.

6000,–

324. SÓS Endre
Európai fasizmus
és antiszemitizmus.
(Bp., é.n.) Magyar Téka. 316 l.,
1 sztl. lev. + 8 t. (fotók).
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000,–

325. SPRUNER, C.(Carolus), dr.
Atlas Antiquus.
XXVII tabulas coloribus illustratas et
alias LXIV tabellas in margines
illarum inclusas continens.

Gothae, 1850. Perthes. 27 t.
Történelmi atlasz, részletes, részben
színezett térképekkel.
Átkötött, kissé kopott félvászon
kötésben. A címlapon ceruzás
bejegyzés és régi bélyegzõ nyoma.
A térképek vízfoltosak, néhány
lapszél javított. Hátoldalukon
ceruzás jegyzetek. Ritka!

20 000,–

326. [STARCK, Johann August] 
Theodul’ estvéi, vagy a’ különbözõ
religiói - felek’ egybe-engesztelésérõl.
[Fordította: Pázmándi Horváth Endre.]
Budánn, 1819. K. M. Universitas.
XX. 488 l., 3. kiadás.
Fûzve, korabeli kissé gyûrött
papírborítóban. A mutató tábla néhány
lapja foltos, sarkai gyûröttek.

6000,–

327. STEIN Aurél
Homokba temetett városok.
Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kínai-Turkesztánba 1900–1901-ben.
Átdolgozta: Halász Gyula.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép)
267 l. + 14 t.
Számos képmelléklettel.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000,–

328. STEIN Aurél
Nagy Sándor nyomában Indiába.
Fordította: Halász Gyula.
Bp., [1931.] Franklin. 1 t. (címkép),
183 l. + 32 t.
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Gerince kissé kopott.

3000,–

329. STEINEN, (Karl) Károly
Közép-Brazilia természeti népei
között.
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A második Xingú-expedíció
(1887–1888) 
útjának vázolása és eredményei.
Átdolgozta: Bátky Zsigmond.
Bp., é. n. Lampel. 1 t. (címkép)
240 l., 7 t. + 3 t. (térkép).
/A Magyar Földrajzi Társaság könyvtára./
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Szép példány.

3000,–

330. STEINHARDT Géza
Ötven víg esztendõ 1890–1940.
– – 50 év alatt elõadott magánszámai,
egyvelegek, kuplék, népdalok, novellák,
humoros monológok és adomák.
Bp., 1940. Merkantil ny. 1 t. 168 l.
Kiadói fûzött kartonban, illusztrált
védõborítóban. Ritka!

2400,–

331. STÕGERMAYER Antal
Halak, vadak elkészítése.
A magyar konyha számára
összeállította – –.
Szolnok, 1912. (Kongorácz ny.
Törökszentmiklós) 170 l.
Kiadói, festett vászonkötésben.
Gerincén apró sérülés.
Ritka!

3000,–

332. STUMPF Károlyné–Madár Imréné
Tömegfõzés ma.
Összeállították és kiadják: – –.
(Szeged, é. n. Uj Nemzedék Lapváll. Rt. 
nyomdája.) 159 l.
1 rész: Nagytömegfõzés filléres
egytálételei. Szeretetotthonok, állami-,
városi és jóléti intézmények,
cserkésztáborok, stb. számára.
2. rész: Tömegfõzés idõszerû ételei.
Internátusok, zárdák, szemináriumok,
pensiók, vendéglõk, …uriházak, üdülõk,
nyaralók kifõzdék stb. számára.
Kiadói, fûzött papírborítóban.
Gerincén javított.

2000,–

333. SULKOWSKY Zoltán
Motorral a föld körül.
170 ezer km. az öt világrész 68 országán
keresztül. Dr. Baktay Ervin elõszavával.
A szerzõ 127 eredeti fényképfelvételével,
14 térképpel és vázlattal.
Bp., [1938.] (Szerzõ–Athenaeum.) 319 l.
+ 24 t. Szerzõ által aláírt példány.
Kiadói, kopott, vászonkötésben.
Néhány lap foltos.

1600,–

334. SZABADKA
szabad királyi város ismertetése.
A magyar orvosok és természet-
vizsgálók Szabadkán tartott XXX-ik
vándorgyûlése alkalmára.
Szerkesztette: id. Frankl István.
Szabadka, 1899. Krausz és Fischer.
212 l., 22 t. (fotó) + 1 kihajtható
melléklet.
Kiadói, a város címerével illusztrált
kartonban, hátsó borítóján
papírragasztó nyomai. Jó állapotú,
ritka kötet!

4000,–

335. SZABÓ Béla, Gy.
Liber Miserorum. 50 imagines.
Xylographi Belae Gy. Szabó.
Claudipoli [Kolozsvár], 1935. (Minerva
ny.) 10 l. (cím és fejezetcímlapok),
50 t. (fametszetek). Aláírt példány.
Kiadói, fûzött, illusztrált
kartonborítóban. A cím- és elõzéklapon
lehúzott tulajdonosi név.

2000,–

336. SZABÓ Dezsõ
Az elsodort falu.
Burgerland-München, é. n. (Teleky Béla)
272 l.; 279 l. 1-2. kötet (egybekötve).
/A sziget könyvei/
Könyvárusi forgalomba nem került.
Számozott: 500/177.
Ez kiadás az 1919-es kiadás
hasonmásaként Marczell Tibor
müncheni offset mûhelyében készült.
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A védõborítón Gy. Szabó Béla fametszete.
A kötetben lévõ Szabó Dezsõ arckép
Pérely Imre rajza 1922-bõl.
Kiadói aranyozott vászonkötésben,
illusztrált védõborítóban.
A kötéstábla belsõ oldalán Szabó
Dezsõ beragasztott fotója, mellette
Magyar László karikatúrája az íróról.
Elõzéklapján tulajdonosi
bejegyzések. 
Jó állapotban.

2000,–

337. SZABÓ Dezsõ
Kor vagy kór? (A magyar író
védelmében.) Életeim.
Mai jegyzetek.
Bp., 1942. Július hava.
Ludas Mátyás kiadás. 64 l.
/Szabó Dezsõ újabb mûvei 80./
Dedikált!
Kiadói kartonban, körülvágatlan.
Jó állapotban.

1000,–

338. SZABÓ József
Ásványtan.
Különös tekintettel az ásványok
gyakorlati meghatározására.
Pest, 1864. Heckenast. XIV, 398 l.,
1 sztl. lev. 2. kiadás.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Helyenként ceruzás aláhúzások,
két lapszél javított. 
Jó állapotban.

6000,–

339. SZABÓ László, Cs.
Két part.
(Bp., 1946.) Révai. 297 l.,
1 sztl. lev.
Dedikált!
„Samu Jánosnak a szép hives patak 
partján igaz szeretettel – –
1946 könyvnap”.
Kiadói félvászon kötésben.
Jó állapotban.

2000,–

340. SZABÓ László, dr.
Szeged halála és feltámadása.
Az 1879. évi árvíz és a város
újjáépítésének története. 1–3. kötet.
Szeged, 1929. Délmagyarország. 199 l.
+ 5 t.; 174 l., 1 sztl. lev. + 6 t.,
10 szövegközti kép ; 183 l. + 5 t., 
7 szövegközti kép.
A harmadik kötetben egy ív lapjait más
minõségû papírra nyomták. Korabeli,
feliratos vászonkötésben. Jó állapotban.

4000,–

341. SZABÓ Lõrinc
Különbéke. Versek.
Bp., (1938.) Singer és Wolfner. 
186 l., 2 sztl. lev. Elsõ kiadás.
Kiadói papírkötésben, körülvágatlan.
Jó állapotban.

3000,–

342. SZANA Tamás
Magyar mûvészek. Mûtörténelmi
vázlatok képekkel.
Bp., 1887. Révai. 1 t. (címkép, rézkarc),
3 sztl. lev. 251 l., 2 sztl. lev. + 14 t. 
(ebbõl 2 rézkarc, 5 fénynyomat, 7 színes
nyomat).
Szövegközti és egész oldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói, festett
vászonkötésben, körben aranymetszett. 
Gerince javított.

6000,–

343. SZÁSZ Károly
Kisebb költeményei.
A költõ arcképével. 1-2. kötet.
Bp., 1883. Franklin. 1 t. (metszet), VII,
399 l.; VII. 423 l.
Kiadói, dúsan aranyozott piros
vászonkötésben. Körben aranymetszett.
Lapjain rozsdafoltok.

2400,–

344. SZÁSZ Károly
Zrinyi, a költõ.
Történeti költõi beszély.
Lórántfi Zsuzsána szõnyege.
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(A Kisfaludy-Társaság XII. ünnepélyes
közgyûlésén olvasta Szász Károly.)
Pest, 1865. Emich. 178 l.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Körben aranymetszett, javított
szép kis kötet. Címlapján és a kötetben
tulajdonosi bélyegzõ.

3000,–

345. SZÉCHENYI István, gróf
Hitel.
Pesten, 1830. Petrózai Trattner J. M. és
Károlyi István. XX, 22–270 l.,
1 sztl. lev. 3. kiadás.
/Honnunk szebblelkü asszonyinak./
Aranyozott zöld vászonkötésben,
márványozott lapszéllel.
/Hirhager K. könyvkötészete Bp./
Megkímélt állapotban.

24 000,–

346. SZÉCHENYI István, gróf
Stadium.
Irta – – 1831-ben. Kiadta Z **** 1833-
ban. I. rész.
Lipcse, 1833. Wigand Ottó. XVIII, 1 sztl.
lev. 299. l. Elsõ kiadás! Unicus, több
része nem jelent meg.
Aranyozott zöld vászonkötésben,
márványozott lapszéllel.
/Hirhager K. könyvkötészete. Bp./
Megkímélt állapotban.

30 000,–

347. SZÉCHENYI Zsigmond, gróf
Két kecske.
Bp., 1942. dr. Vajna és Bokor. 195 l.,
1 sztl. lev. Lapszámozáson belül
19 tábla, kétoldalas fotók.
Kiadói rajzos vászonkötésben. 
Jó állapotban.

5000,–

348. SZEGED árvízvédelmi
rendszere.
Szerzõk: Kardos Imre, dr. Kováts Gábor,
Plesovszki Pál, dr. Simándy Béla,
dr. Vágás István és Wolf Mihály.

Szerk.: Kardos Imre.
(Szeged), 1975. (Alsótiszavidéki
Vízügyi Igazgatóság.) 291 l.
Szöveg között 124 ábrával, 48 fotóval
és XIV táblázattal.
Elõzéklapján dedikáció, a címzett
nevének kitakarásával.
A gazdag dokumentumok, tervrajzok
és fényképek átfogó képet adnak
Szeged árvíz-védelmérõl.
Kiadói vászonkötésben, védõborítóban.
Újszerû állapotban.

2400,–

349. SZEGED sz. kir. város címtára
1930.
Szerkesztõ Kalotay László.
(Szeged, 1930. Endrényi.) 300 l., 
1 sztl. lev. (1. kiadás)
(egyházak, város, színház,
cím és lakjegyzék, szaknévsor)
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

4000,–

350. SZEGED vasmûvessége.
Szerk.: Péter László. Rajzolta: Tipity
János.
Szeged, 1980. (Városi Tanács–Somogyi
Kt.) 311 l. Lapszámozáson belül 265
ábrával. Megjelent 1000 példányban.
Kiadói illusztrált kartonban.
Jó állapotban.

3000,–

351. SZEGED
Városképjavítási Szaktanácsadás.
Szeged 1954. évi felújítási hitelének
felhasználásához. (Házipéldány.)
1954. május 15. Dr. Rados Jenõ és
Szelle Kálmán aláírásával.
11 l. (szaktanácsadás jegyzõkönyvei,
részben másolatok).
1 kihajtható helyszínrajzi vázlat
Szeged városképi jelentõségû mûemlék
és védett területeirõl.
3 t. fotó (Horváth u. 4., Kelemen u. 7.,
Jókai /Iskola/ utcai részlet).
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4 helyszínrajz (2 kihajtható) a Klauzál
tér jelenlegi és javasolt állapotáról.
3 t. fotó (Klauzál t. jelenlegi és javasolt,
kívánatos végsõ kialakításáról).
A dokumentáció 11 lapot, 5 részben
kihajtható helyszínrajzi vázlatot
és 6 fotót tartalmaz, eredeti
iratlefûzõ dossziéban.

3000,–

352. A SZEGEDI árvíz 1879. 
(Adalékok a Tisza-szabályozás
történetéhez)
Az egyes fejezeteket írták: Dégen Imre, 
dr. Lászlóffy Woldemár, Károlyi
Zsigmond. 
Bp., 1969. (VIZDOK.), 80 l.
/Vízügyi történeti füzetek 1./
Szövegközti illusztrációval.
Német, angol, francia, orosz nyelvû
összefoglalók.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Jó állapotban.

1000,–

353. SZEGEDI kis kalendárium 1938.
(Szeged, 1938. Szegedi Fiatalok
Mûvészeti Kollégiuma.) 22 l.
A 12 bakonyi népi dalokat Veress
Sándor gyûjtötte Dudar községben.
A népdalokat illusztráló fametszetek
Buday Györgynek, a mozgalom
megalapítójának és vezetõjének
munkái. Mérete: 11,3×7,3 cm.
Illusztrált kiadói kartonban,
a borítón néhány folt.
Ritka!

1600,–

354. A SZEGEDI Napló
Karácsonyi könyve 1894.
Szeged, 1894. Bába. 216 l.
/Melléklet a „Szegedi Napló” 322.
számához./
Kiadói aranyozott félvászon kötésben,
festett lapszéllel.
Címlapján iskolai bélyegzõ.

1200,–

355. SZÉKESFEHÉRVÁRI Emlék
Az õskoronázó város rövid történetével,
20 színes képpel és magyarázó szöveggel
kiadja Márton Jakab (festõmûvész).
Bp., [1928.] Hornyánszky. 16 l.
Színes kiadói borítóban,
haránt alakú album.
Hozzá tartozik:
Székesfehérvár
Négynyelvû, képes városismertetõ.
Székesfehérvár, é. n. Láng István.
(Csitáry ny.) 8 l.

2000,–

356. SZEKRÉNYESY Endre
Ügyvédek s perlekedõ felek
kézi–könyve …
Pest, 1835. Trattner-Károlyi. 173 l.,
4 sztl. lev. (per-utak lajstroma).
Korabeli félvászon kötésben.
Elõzéklapon kéziratos bejegyzés,
címlapján tulajdonosi név.
A hátsó kötéstábla javított.

4000,–

357. SZEKULA Teréz
Szegedi új szakácskönyv.
Szeged, 1907. Endrényi. 300 l.
Félvászon kötésben, az eredeti
borító felhasználásával.

3000,–

358. SZÉLL Farkas, Bessenyei
A becstelenités és a bíróság elõtti
megkövetés a Debreczen városi régi
jogban.
Debreczen, 1897. Városi ny. 47 l.
Kiadói, a város dombornyomású
címerével díszített vászonkötésben.
Jó állapotban.

1200,–

359. SZENTES
Szerk.: Nagy Imre.
Bp., 1928. Magyar Városok
Monográfiája. 335 l. Számos
szövegközti fotóval.
/Magyar Városok Monográfiája III./
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Kiadói aranyozott vászonkötésben,
borítóján a város dombornyomású
aranyozott címerével.
A kötéstáblán néhány apró folt.
Jó állapotban.

5000,–

360. SZÉP Ernõ
Szeretném átölelni a világot.
(Bp., 1936.) Athenaeum. 146 l.,
1 sztl. lev.
Elsõ kiadás, dedikált!
Modern, aranyozott vászonkötésben. 
Körülvágott, melynek során
a dedikáció szélébe vágtak.

3000,–

361. SZILÁGYI Sándor
Lavotta János. A kor és az ember.
(Bp., é. n.) Könyvbarátok Szöv.
150 l., 1 sztl. lev. 4 t.
Kiadói, aranyozott, félbõr kötésben.
A kötetben ex libris és bélyegzõ.
Szép példány.

1800,–

362. SZMOLLÉNY Nándor
A középkori Szeged mûveltsége.
Caspar Fraxinus (Kõrösi) de Zegedinus
levelezése Nádasdi Tamás nádorral
(1553–1562.)
Szeged, 1910. Endrényi. 199 l.,
8 t. (kettõ kihajtható).
Korabeli vászonkötésben,
az egyik kihajtható tábla
fénymásolatban pótolt.

3000,–

363. SZULIK József
Költeményei és mûfordításai.
Sajtó alá rendezte Lévay Mihály.
Bp., 1896. (Kiadó tul.) 1 t. (szerzõ)
VII, 319 l.
Kiadói, festett, aranyozott
Gottermayer kötésben.
Festett lapszéllel
(két lap foltos). Szép kötet.

1200,–

364. TABÉRY Géza
A csucsai-kastély.
Emlékezés a Költõ hitvesére és egy
költõ-miniszterre.
(Nagyvárad, é. n. „Grafika”
Könyvnyomdai Mûint.) 72 l.
/Erdélyi Egyetemes Könyvtár/
Kiadói rajzos félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1000,–

365. TÁBORI Piroska Z.
Képes mesekönyve.
Kolozsvári Sándor rajzaival.
(Bp., é. n.) Singer és Wolfner. 85 l.,
1 sztl. lev. + 3 színes t.
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben.
Szép példány.

2000,–

366. TÁPAY-Szabó Gabriella
Szeged erkölcsei a XVIII. században. 
(Doktori értekezés.)
(Gyoma), 1933. (Kner.) Szerzõ. 85 l.,
1 sztl. lev.
/Kolozsvár-Szegedi értekezések
a magyar mûvelõdéstörténelem
körébõl 21. sz./
Korabeli félvászon kötésben,
az eredeti borító felhasználásával. 
A hátsó kötéstábla belsõ oldalán
beragasztott Curriculum Vitae.
Jó állapotban.

2000,–

367. TELEKI Emma, gróf
De Gerando Ágostné Görögországi
levelei és a régi Attikának hiteles
kútfõk utáni leírása.
Pest, 1873. Heckenast. 226 l., 2 sztl. lev.
+ 10 t. (1 Athén kétoldalas térkép,
6 fametszetes és 3 rézmetszetes,
hártyapapírral védett tábla.)
Korabeli aranyozott vászonkötésben.
Kötéstáblája és gerince sérült javított.
Címlapján tulajdonosi bélyegzõ.
Ritka!

8000,–
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368. TÉRKÉP
A Magyar Sz. Korona országainak
postai, távírdai, vasúti és
gõzhajózási térképe.
Tervezte és rajzolta: Szalay László.
Gorove István földmívelés ipar és
kereskedelemügyi miniszterhez szóló
ajánlással.
Buda, 1869. M. K. T. (1: 720000)
Kõbe véste: Mátzek Károly
és Haslinger József.
A külön postajárati, vasúti
és hajózási térképek után, ez az elsõ
együttes közlekedési térkép.
Vászonra vont, hajtogatott, jó
állapotú, színezett litografált térkép.
Mérete: 108×152 cm.

30 000,–

369. TÉRKÉP
Skrzeszewski Adolf
A magyar szent korona országai:
Magyarország, Erdély, Horvát-,
Tótország és a katonai végvidék Uj
térképe. Részben a szomszéd
országokkal: Karinthia, Krajna, Styria,
Alsó-Austria és Morvaország, Galiczia,
Moldva, Oláhország, Szerbia, Bosnia,
és az istriai félsziget.
Buda, [1863.] Nagel.
Mérete: 95,5×64 cm.
Nyomtatott Bécsben Holzhausen
Adolfnál.
Vászonra vont, hajtogatott,
alap- és határszínezett, litografált lap. 
Erdély területén utólag színes
ceruzával bevonalkázott rész.
Jó állapotú, ritka katonai térkép.
Félvászon kötésben, karton
borítóján foltok.

20 000,–

370. THIRRING Gusztávné
Waisbecker Irén
Tallózás. Mesék, költemények,
prózák. Az ifjúság számára írta – –.
Bp., 1933. Egyetemi ny. 115 l.
Dedikált!

„Berzeviczy Albert úrnak mint
a Kisfaludy társaság elnökének
a Kisfaludy Társaság asztalára,
könyvtárába.”
Vászonkötésben, az eredeti borító
felhasználásával.

1600,–

371. THOMAS, (Louis) Lajos
A legnevezetesebb találmányok
könyve.
(Ford.) Fésüs György. 1–2. kötet.
Pozsony–Bp., (1885.) Stampfel.
XVI, 255 l.; VIII, 239 l.
1. köt.: A legnevezetesebb találmányok
a XVIII. sz. végéig. 150-nél több szöveg
közé nyomott és egy címképpel.
2. köt.: A XIX. sz. legnevezetesebb
találmányai. 100-nál több a szöveg
közé nyomott és egy címképpel.
(A legnevezetesebb fölfedezések
és találmányok könyve II. osztály)
Kiadói, festett dombornyomású
vászonkötésben. Viseltes állapotban.

5000,–

372. TOLDY Ferenc
– – két könyve az egészség
fentartásáról.
Pest, 1851. Emich. 112 l., 2. kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, néhány
lapja vízfoltos, viseltes példány.

2000,–

373. TOLDY Géza
Szerecsenszótár.
Mûvelt közönségünktõl helytelenül
használt vendégszavak gyûjteménye.
Bõvített és helyesbített különkiadás
a „Varázsrontó”-ból.
Bp., 1910. Kilián F. utóda. 182 l.,
1 sztl. lev. 
Félvászon kötésben.
A kötetben és a címlapon régi könyvtári
bélyegzõk és az eltüntetésük nyomai.
A szövegben, helyenként tintás
és ceruzás aláhúzások.

4000,–
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374. TOLNAI Gábor
Erdély magyar irodalmi élete.
Szeged, 1933. Szegedi Fiatalok Mûvészeti
Kollégiuma. (Prometheus ny.) 141 l.
+ 8 sztl. lev. (szemelvények
a kritikákból). 2. kiadás.
Kiadói illusztrált kartonkötésben,
körülvágatlan példány.
Jó állapotban.

2000,–

375. TOMPA Mihály
Összes költeményei.
Teljes kiadás. 1–4. kötet.
Sajtó alá rendezte: Lévay József.
Bp., 1885. Méhner. 
1. Dalok, ódák. 1 t. XXXIX, 379 l. III.
2. Dalok, ódák. 451 l.
3. Balladák, beszélyek. 438 l.
4. Népregék. 386 l.
Kiadói, dúsan aranyozott
Gottermayer, (piros) vászonkötésben,
aranymetszett.
A kötetekben iskolai könyvtári
és dátumbélyegzõ. A második kötet
hátsó borítóján vízfoltnyom,
és apró gerincsérülés.

10 000,–

376. TOMPA Mihály
Virágregék.
Bp., (1894.) Franklin. 1 t. (díszcímlap)
198 l. + 7 t. (színes litográfiák).
8. kiadás.
Kiadói, aranyozott, selyembetétes
festett vászonkötésben. Körben
aranymetszett. Elõzéklapján
ajándékozási bejegyzés.
Gerincén apró sérülés.

6000,–

377. TÓTH László, ifj.
Tömörkény István irodalomtörténeti
sorsa.
Némedy Gyula elõszavával.
Szeged, 1942. (Szegedi Napló.) 29 l., 
1 sztl. lev. (hátsó lapra beragasztott
corrigenda) 

/Tömörkény Irodalmi Kör kiadványai IV./
Kiadói, fûzött, Jankó Géza
fametszetével illusztrált borítóban.

1000,–

378. TOWER V(ilmos)
A hipnotizmus elméleti, gyakorlati
pedagógiai, orvosi és büntetõjogi
szempontból.
Kõszeg, 1926. Rónai Frigyes. 109 l.,
1 sztl. lev.
Hozzá tartozik:
BINDE Frigyes
A spiritizmus gondolkodásmódjának,
jelenségeinek …kifejtése.
Ford.: Csia Lajos. Bp., 1920. „Berea” 16 l.
Mindkét kiadvány
kiadói papírborítóban.

1600,–

379. TÖMÖRKÉNY István
Egyszerû emberek.
Bp., 1914. „Élet” 300 l.
/Az Élet Könyvei/
A bekötést és címlap rajzát 
Zádor István készítette.
Dedikált! „Marinak szeretettel
1913 karácsony böjtjén Pista”
Kiadói, javított gerincû vászonkötésben.
Címlapján és a kötetben a Tömörkény
asztaltársaság bélyegzõje.

8000,–

380. TÖMÖRKÉNY István
Vizenjárók és kétkézi munkások.
Szeged, 1902. Engel. 203 l.,
2 sztl lev. Elsõ kiadás.
Korabeli aranyozott vászonkötésben.
Jó állapotban.

2400,–

381. TRÓCSÁNYI Zoltán
Kirándulás a magyar múltba.
(Bp.), 1937. Egyetemi Ny. 413 l. + 18 t.
Kiadói, aranyozott félbõr kötésben.
Címlapján tulajdonosi bélyegzõ.
Szép példány.

3000,–
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382. UJLAKI Antal
Tisza Lajos és Szeged.
Szeged, [1910.] Endrényi. 192 l.
Korabeli, aranyozott vászonkötésben,
az eredeti borító bekötve.
Jó állapotban.

2000,–

383. VARGA Nándor Lajos
Az alkotó szépség
a képzõmûvészetekben
Bp., 1949. (Szerzõ. Képzõmûvészeti 
Fõiskola ny.) 1 sztl. lev. + XII, + 331 l.
+ 6 t.
Megjelent 299 példányban.
Szerzõ által aláírt példány.
Aranyozott félvászon kötésben.
Számos szövegközti illusztrációval.
Jó állapotban.

6000,–

384. VARGA Nándor Lajos
Vonalmûvészet.
Gondolatok a rajz és nyomtatott
vonalvilág mûvészetérõl.
Bp., 1944. (Szerzõ. Képzõmûv. Fõisk.
Grafikai Oszt.) VI, 281 l., 1 sztl. lev.
Gazdag szövegközti és egész oldalas
illusztrációval. 
Megjelent 333 példányban.
Címlapján a szerzõ aláírása.
Aranyozott félvászon kötésben.
Jó állapotban.

8000,–

385. VÁSÁRHELYI István
Hasznos és káros vademlõsök.
(Bp.), 1958. Gondolat. 182 l. + 16 t.
(fotó illusztráció)
/Élet és Tudomány kiskönyvtára./
Címlapján tulajdonosi név. Kiadói,
illusztrált papírborítóban. Jó állapotban.

1000,–

386. VASS Gyula
A Dunamedence ezer éve.
Magyarország szerepe kelet és nyugat
között.

Bp., (1940.) Századunk. 80 l., 2 sztl. lev.
Kiadói félvászon kötésben. 
Címlapján tulajdonosi név.

1000,–

387. VÉGVÁRI Lajos
Munkácsy Mihály élete és mûvei.
542 fekete és 3 színes képpel.
Bp., 1958. Akadémia. 1 t. (címkép),
398 l. CCLVI t. (kétoldalas)
Kiadói vászonkötésben. Egy színes
kép balszélén gyûrõdés nyomok.

5000,–

388. VERNE (Jules) Gyula
A bégum ötszáz milliója. Regény.
A „Bounthy” lázadói. Elbeszélés.
Fordította: Szász Károly.
Bp., é. n. Franklin. 223 l.
4. képes kiadás.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Jó állapotban.

1600,–

389. VICSAY Lajos
Kistelek története.
Kistelek, 1929. Kistelek nagyközség. 
234 l. + 31 t. (1 t. hiány)
Kiadói aranyozott vászonkötésben.
Gerince kopott. Ritka!

4000,–

390. VILMOS svéd királyi herceg
Gorillák és törpék között.
A Svéd állattani expedíció útja Afrika
szívében.
(Ford.: Rapaics Raymund és Nadler
Herbert.)
Bp., 1933. [Vajna és Bokor.] 1 t.
(címkép), 238 l. + 30 t. (kétoldalas
fotó melléklet)
Kiadói, kissé kopott vászonkötésben.
Ritka!

3000,–

391. A VISSZATÉRT Délvidék 
Szerk.: Csuka Zoltán.
Bp., 1941. Halász. 1 festett tábla
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(H. M. kormányzó a magyar kenyér
szabadkai ünnepén.) 537 l., 12 t.
(kétoldalas fotó), 141 l. (személyi
adattár). 
Az eredeti vászon felhasználásával
javított kötésben. Kötéstábláján
aranyozott dombornyomású õsi
címerábrázolás.

5000,–

392. VÍZVÁRI Mariska
– – szakácskönyve.
Bp., 1957. Minerva. 399 l.
Kiadói, rajzos félvászon kötésben.
Elõzéklapján ajándékozási
bejegyzés. Jó állapotú,
szép példány.

2000,–

393. VOIT Pál
Régi magyar otthonok.
Bp., (1943.) E. Ny. 319 l.
(307 szövegközti képpel illusztrálva.)
Kiadói félvászon kötésben,
a kötéstáblán aranyozott címer.
Jó állapotban.

4000,–

394. VOJNICH Oszkár
A Csendes Óceán szigetvilága.
Úti jegyzetek.
Bp., 1908. Pallas. 407 l. + 2 (térkép).
Több mint kétszáz fotóval és térképpel
illusztrálva.
Kiadói, aranyozott, dombornyomással
díszített vászonkötésben, megkímélt
állapotban.

3000,–

395. WALTHER, Johannes
A föld és az élet története.
Fordította és újabb képekkel kiegészítette
dr. Gorka Sándor.
Bp., 1911. M. K. Termtud. Társ.
2 + 671 l. 368 képpel.
/A K. M. Természettudományi T.
LXXXIII. kiadványa./
Kiadói festett vászonkötésben.

Elõzéklapján tulajdonosi név,
a kötetben néhány lapszél
felsõ része gyûrött.

2400,–

396. WILLIAMS, Archibald 
Korunk találmányai.
A drótnélküli távíró, a folyékony levegõ
alkalmazásai, a tüzérség legújabb
fejlõdése, a tengeralatti hajók,
kormányozható torpedók, napmotorok,
repülõgépek stb. népszerû ismertetése.
Átdolgozta: Sándor Szilárd.
Bp., 1910. Franklin. 392 l., 29 t.
/Ismeretterjesztõ könyvtár./
Kiadói, festett, aranyozott
vászonkötésben. Elõzéklapján
tulajdonosi név. Szép példány.

3000,–

397. WILLIAMS, Archibald
Újkori híres utazók.
Különös szokások, nagy utazók
borzalmas kalandjai és érdekes
fölfedezései a világ minden részében.
Átdolgozta: Mikes Lajos, dr.
Bp., 1912. Franklin. 323 l. + 21 t.
/Ismeretterjesztõ könyvtár./
Kiadói, aranyozott, festett
vászonkötésben. Elõzéklapján
névbeírás. 
Szép példány.

3000,–

398. ZALAY Masa
Szerelmes melódiák.
Gyoma, 1907. Kner Izidor. 1 t., 143 l.
Kiadói, festett vászonkötésben,
a kötéstábla kissé kopott. 
A 89. lapszél gyûrött és szakadt.

1600,–

399. ZENEKÖLTÕK Albuma
Operettek, szalonpiécek, táncok, dalok,
cabaret-számok és kuplék gyüjteménye.
Bp., é. n. Magy. Ker. Közlöny Hírlap
és Könyvkiadó V. 206 l., 1 sztl. lev.
(reklám)
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Aranyozott, díszes vászonkötésben.
Jó állapotban.

3000,–

400. ZIMMERMANN Ágoston, dr.
A házinyúl.
Természetrajza tenyésztése
és hasznosítása. 
214 szövegközti képpel.
Bp., 1927. K. M. Természettud. Társ. 
XIV, 318 l.
Kiadói, félvászon kötésben.
Jó állapotban. A tárgy. mut. hiányos.

1800,–

401. ZOVÁNYI Jenõ
A reformáció Magyarországon
1565-ig.
(Bp., 1921.) Genius. 485 l.,
1 sztl. lev.
Kiadói, fûzött borítóban. Felvágatlan.
Jó állapotban.

1600,–

402. ZSIDÓ Irók
18 elbeszélés.
(Összeáll. és ford.: Németh Andor)
Bp., [1936.] „Tabor” 319 l.
Kiadói, aranyozott vászonkötésben.
Kifogástalan állapotban.

2000,–

403. A ZSIDÓK egyetemes története
6 kötetben.
Graetz…mûve alapján és különös
tekintettel a magyar zsidók történetére.
Szerkesztette: Szabolcsi Miksa.
A magyar zsidók történetére vonatkozó
részeket összeállította: Kohn Sámuel.

Bp., 1906–1908. Phönix.
1. kötet: Izrael népének története.
A kezdettõl fogva a babyloniai fogságig.
XXX., 599 l.
A bevezetõ és néhány lap vízfoltos.
2. kötet: – –. A babyloniai fogságtól
a második judai állam utolsó
királyának haláláig.
XVII., 632 l. Gerince javított.
3. kötet: – –. A második zsidó állam
alkonyától Mohamed fellépéséig.
XIII., 616 l., 1 sztl. lev.
4. kötet: – – az Islam keletkezésétõl
a Maimuni-korszak berekesztéséig.
A magyar zsidók története 1301-ig.
XX., 608 l. (43-50 lapszél sérült)
5. kötet: – –. Az általános üldözés
századai.
Függelék: A magyar zsidók története
(1301–1526). XVIII, 622 l., 1 sztl. lev.,
néhány lap vízfoltos, a kötéstáblán
apró javítás.
6. kötet: – –. Új vándorlások
és letelepedések korszaka. (1492–1675)
Függelék: A szombatosok története
Erdélyben. XX, 644 l.
A hat kötet egységes kiadói, aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban.

50 000,–

404. ZSIGMOND Ferenc
Az Ady-kérdés története
(Idézetekben)
A felnõtt ifjúság számára összeállította
– –.
Mezõtúr, 1928. Török. 143 l.
Kiadói, gerincén foltos borítóban.
Felvágatlan példány.

2000,–
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Kálvin Antikvárium
és Könyvesbolt

• régi és új könyvek,
• térképek,
• képeslapok
• református kiadványok

Hódmezôvásárhely,
Kálvin tér 7.

(A református Újtemplom

és a buszpályaudvar mellett)

Tel./fax: 62/239-957

NYITVA TARTÁS KÖNYVÁTVÉTEL

H–P: 9.00–18.00 K–P: 13.00–18.00
Szo:  9.00–12.00
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391. tétel

349. tétel 397. tétel



113. tétel 122. tétel

202. tétel 276. tétel




